



FOTÓ: VÁRAI MIHÁLY

## ÚJRAINDUL A VÁROS

A Tarzan Parkban már játszhatnak a kicsik. Hosszú hónapok után úgy tűnik, hogy magunk mögött hagyhatjuk a bezártságot. Lassan Újpestre is visszatérhetnek a programok. **5. OLDAL**

### FÓKUSZ



### VIZSGÁLAT, DE MÉGIS MIÉRT?

A Fővárosi Kormányhivatal eljárást indított Újpest ellen, mondván, a város a tiltások ellenére bérleti díjakat emelt. Csakhogy ez nem történt meg. Ki érti ezt? **4. OLDAL**

### NATÚR



### ŰRTECHNIKA AZ IZZÓGYÁRBAN

Termőföld és napfény nélkül fejlődnek a növények, viszont nincs se vegyszer, se génmódosítás. Újpest egyik legpatinásabb cége, a Tungstam innovációs díjat kapott. **7. OLDAL**

### SPORT



### FÉL ÉVSZÁZAD A PARASPORTÉRT

Az 1979 óta Újpesten élő Kovács Győző parasportolót Eszterházy Miksa-díjban részesítette a humántárca vezetője. Ötven év munkáját ismerték el. **11. OLDAL**





## KAPUNYITÁSI PÁNIK HELYETT

PUBLICISZTIKA

**H**a lassan is, de hétről hétre egyre inkább úgy tűnik, hogy sikerül megbolázni a járványgörbét, és a magyar társadalom is úrrá tud lenni a koronavíruson. Egy év társadalmi és magánéleti „jégkorszak” után ezt a folyamatot mindenki máshogy dolgozza fel magában.

Mindenki túl szeretne már lenni a kellemetlenségeken, el akarja felejteni a láthatatlanul leselkedő veszélyt, a maszkhordást, a korlátozások tömkelegét, a halálozási statisztikákat, és vissza szeretne térni a régi kerékvágásba. És sokan vannak, akik a türelmetlenség vagy a tájékozatlanság, de akár az érthető fásultság miatt lehetőleg máról holnapra visszatérnének a korábbi – leírni is megdöbbentő: több mint egy évvel ezelőtti – életükhöz. Mintha csak egy rossz álomból ébrednének fel, ami meg sem történt. Ők a legkisebb lazítást is önfeledt eufóriával élik meg, és minden nap egyre jobban kapnak a karnyújtásnyira lévő szabadság után.

Vannak, akik óvatos optimizmussal tekintenek a jövőbe. Ők a lassan járj, tovább érsz jegyében akár még hónapokig is elviselnék a bezártságot barkácsolással levezető szomszéd zajongását, az egész házat telesíró bölcsődés gyerekek bömbölését, a társasági élmények hiányát, ha ezzel elkerülhető, hogy ismét egy újabb vírushullám áradata tornyosuljon a fejünk felett.

Másokban pedig olyan kitörölhetetlen nyomot hagyott az elmúlt időszak – akár személyes tragédiákkal, akár a szokássá rögzült túlbiztosítással, akár csak a félelem általános légkörével –, hogy még fokozatosan is nehezükre esik lehámozni azokat a kényszerű korlátokat, amelyeket a vírus miatt vontak maguk köré. Félnék iskolába vagy óvodába engedni a gyermekeiket, gyomorgörccsel hagyják el az otthonukat, és általában még azokkal a lehetőségekkel is félve élnek – ha egyáltalán élnek –, amelyekkel az átoltottsági mutatók javulásával már nem tilos.

Hogy a jelen helyzetben kinek van igaza, nehéz laikusként eldönteni, főleg, hogy egyelőre a szakemberek között is vita van arról, mekkora is valójában a még fennálló veszély. Egy biztos: elsietni semmit sem érdemes, az egymás iránti türelemmel és empátiával pedig még akkor sem tévedhetünk nagyot, ha éppen a vérmérsékletünk, pillanatnyi lelkiállapotunk vagy a meggyőződésünk mást diktálna. Az elmúlt száz év történelme katasztrófák és megpróbáltatások sorozatáról szólt, amelyekből mindig csak úgy tudott a legkönnyebben talpra állni az emberiség, ha az önuralom és a belátás útját követte. Erről az ösvényről a mostani, emberpróbáló mindennapokban sem érdemes letérni.

TARI TAMÁS



## TISZTELT OLVASÓ! KEDVES ÚJPESTI POLGÁRTÁRSAM!

*„Pünkösöd napján az embereknek ott a helyük, ahol a szívük.”*

Ünnepeink megélésével erősítsük a családi kötelékeinket, közösségeinket! Pünkösdkor, a húsvét utáni hetedik vasárnapon a Szentlélek kiáradását ünnepli a keresztény világ.

Jézus is megígérte a Pártfogót, akit Ő küld el az Atyától, „az Igazság Szellemét, aki az Atyától származik, az tesz majd bizonyosságot én rólam.” A Szentlélek ezen a napon áradt ki Jézus tanítványaira, és ezzel a napot új tartalommal töltötte meg a keresztények számára.

A pünkösöd ünneplése egyidős az egyházzal, az apostolok idejéből való. Ezekből az ősi, vallási eredetű ünnepekből, szokásokból nagyon sok erőt meríthetünk, gyakorlásukkal a hagyományok ápolása mellett gyermekeink számára értéket közvetíthetünk. Azt, hogy létezik olyan kiérdemeletlenül megadott segítség, amely előmozdít, fejleszt egy számunkra fontos személyt.

**Létezik olyan tulajdonság, ami oltalmazza, megvédi a veszélytől vagy rossz hatástól az általunk pártfogolt embert.**

Az elhúzódó hűvös idők múltával hamarosan lezárul a húsvéti időszak. A tavasz: az újrakezdetnek, a közösségek újraépítésének, a reménynek az időszaka. Nagyon szép és emberi szokás a tavaszköszöntés, amikor virágokkal díszítik a házak bejárait vagy a lányos házakat zöld ágakkal is tarkítják.

**Családommal mi is virágos ajtó-díszsel köszöntjük a tavaszt pünkösöd alkalmából.**

Remélem, minél több újpesti polgártársunk is hasonlóan tesz, így az arra járóknak kellemesebb közérzetet okozhatunk és felelevenít-

hetjük az ünnepi időszakot. A fiatalok kedvelt népszokása a májusfa ledöntése és az azt követő táncos multság.

Azt kívánom, hogy mindenki érezze jól magát az ünnepek alatt, és egyúttal arra is kérek mindenkit, hogy legyünk tekintettel egymásra, egymás egészségére és tartsuk be a járványügyi szabályokat!

Népszokásaink azért színesíthetik mindennapjainkat, azért okozhattak bámulatos élményt gyermekkorunkban, mert elődeink, szüleink, nagyszüleink, dédszüleink évszázadokon át gyakorolták, művelték azokat, megőrizték, továbbadták nekünk. Szülőként számunkra az ünnepen, a közösségi élményen felül kötelességet is jelent ez. A jövő generációi számára mi adhatjuk tovább ezeket a régi szokásokat, értékeket, amelyek formálták és formálják közösségünket.

Pünkösöd alkalmával azt kérem kedves polgártársaimtól, hogy valamilyen szokást éljünk meg, ünnepeljük meg közösségünkben, adjuk tovább gyermekeinknek vagy meséljünk róla nekik.

Földrajz-környezettan tanárként és apaként is naponta tapasztalom családomban, hogy a gyermekek játszva is rengeteget tanulnak. Arra bátorítom olvasóinkat, hogy május utolsó vasárnapját, a gyereknapot tegyük számukra különös élménnyé azzal, hogy minőségi időt töltsünk velük. Szülőként, nagyszülőként meséljük el, mutassuk meg nekik, hogy a mi gyermekkorunkban mik voltak a kedvelt játékok. Amikor felkeltjük az érdeklődésüket, játszva adhatjuk tovább hagyományainkat is.

Az ember a hagyományoktól, a gyökereitől is lesz az, ami: a legfontosabbak érték!

**DÉRI TIBOR polgármester**  
Budapest, IV. kerület





A képen a napelemes térfigyelő kamera oszlopa látható



# MÁR IDE IS MEGÉRKEZTEK A NAPELEMES TÉRVILÁGÍTÓ OSZLOPOK

Megfelelő ütemben halad a József Attila utcai park felújítása, amely után a környéken élők egy nyugodt, zöld és igényes környezetben pihenhettek majd. A napokban kihelyezték a napelemes térvilágító oszlopokat és térfigyelő kamerarendszert is.

Az újpesti önkormányzat számára az Attila utca 2-6. szám alatti tömbbelső rekonstrukciója során kiemelten fontos, hogy minden lakossági igényt figyelembe véve alakítsanak ki egy új és biztonságos parkot.

## JÁTSZÓTÉR A KISGYERMEKES CSALÁDOKNAK

Az Újpest Városkapu környékén élő családok már régóta küzdöttek egy játszótérért. Ezért az önkormányzat a park felújítása során külön figyelt arra, hogy a kisgyermekes családoknak egy olyan modern és korszerű játszótér épüljön, ahol kicsik és nagyok egyaránt nagy örömmel játszhatnak majd. Kialakítanak homokozót, csúszdát, több fajta hintát, sülyesztett trambulint de lesznek különböző edukációs játékok is.

## PIHENŐ SAROK A SZÉPKORÚAK SZÁMÁRA

Az újpesti önkormányzat nemcsak a családokra, hanem a környéken élő szépkorúakra is gondol. Így számukra létrehoznak egy igényes

pihenősarkot virágokkal, padokkal és egy belső sétánnyal, amely a remények szerint a nyugdíjas újpestiek kényelmét szolgálja majd.

## KORSZERŰ, KÖRNYEZETBARÁT ÉS BIZTONSÁGOS ÚJÍTÁSOK

A pihenősarok és játszótér mellett az önkormányzat nagy hangsúlyt fektet a közbiztonságot növelő eszközökre, így kihelyeznek két napelemes térfigyelő kamerát, továbbá a területet reggel nyitható, este zárható kerítés határolja majd. És, mint ahogy a Sándor István sétányon, itt is telepítenek öt darab napelemes térlámpát.

„A most telepített térlámpák napelemtől töltődő akkumulátorral rendelkeznek és LED fényforrással világítanak. Teljesítményük oszloponként minimum 2x100 watt és a garantált napfénymentes üzemidejük akár 165 óra is lehet. Sötétedéskor természetesen automatikusan felkapcsolódnak. Ráadásul a töltődéskor nincs szükségük intenzív napsütésre, elegendő a szórt fény is” – mondta el Trippon Norbert alpolgármester a parkban tett helyszínbejárás alkalmával.



## FAÜLTETÉSEK ÉS VIRÁGOS ÁGYÁSOK

A park felújítása során ültetnek hét nagylevelű hársfát, illetve cserjéket, például moggyorót és orgonát.

Nem feledkeznek meg olyan élő növényekről sem, mint például a cickafark, a nefelejcs vagy a gólyatorr. A vadonatúj és korszerű parkot várhatóan június végén vehetik birtokba az itt élők.



# EGY FILLÉRT SEM KAPNAK A KERÜLETEK



**Tovább súlyosbodhatnak Budapest gondjai. Jelen állás szerint ugyanis egyetlen forintot sem kap abból a több mint 20 milliárdos támogatási alpból, amelyet a kormány a nehéz helyzetben lévő, 25 ezer főnél népesebb települések részére alakított ki.**

**G**ulyás Gergely kancelláriaminiszter egy május eleji kormányinfón közölte, hogy a

kormány szerint a lépés észszerű, ha figyelembe vesszük, hogy a főváros komoly tartalékokkal rendel-

kezik: pénzeszköz- és állampapír-állománya 120 milliárd forintra rúg. Kiderült az is, hogy nemcsak maga a főváros, de az összes kerület is kimarad, azok is, amelyeket kormánypárti polgármester vezet.

Karácsony Gergely főpolgármester felidézte: tavaly „a kormány

egyetlen tollvonással kivégezte az önkormányzatiságot azzal, hogy elvette az iparüzési adó felét”, de akkor még arról volt szó, hogy majd lesz érdemi egyeztetés, miként kompenzálják a várost vagy a kerületeket. Ez azonban nem történt meg.

A mostani lépés persze kevésbé meglepő annak fényében, mit csinált a kormány szinte attól a pillanattól, hogy a koronavírus megjelent Magyarországon, és az is világossá vált, hogy a globális járványhelyzet az egész világgazdaságot súlyosan megrázza. A főpolgármester által is említett helyi iparüzési adó felének elvétele (megengedték a vállalkozásoknak, hogy ezt ne kelljen befizetni), a gépjárműadó elvétele, a parkolás ingyenessé tétele vagy a bérleti díjak emelésének tilalma egyaránt olyan intézkedések voltak, amelyek nemcsak a fővárosi kerületeket, hanem egész települési önkormányzatokat is súlyos veszélybe sodortak.

Úgy tűnik, hogy a járványhelyzet lassan, de biztosan enyhül – a kérdés már csak az, mennyi rendelet lesz semmissé azok közül, melyeket a kormány a veszélyhelyzetre való hivatkozással hozott meg, de valamilyen módon mégis az önkormányzatok látták súlyos kárát. **RD**

## NEM EMELTETEK? AKKOR IS VIZSGÁLÓDUNK

**A Fővárosi Kormányhivatal törvényességi eljárást indított Újpest ellen, mondván, a város a kormányzati tiltás ellenére döntött a bérleti díjak emeléséről. Csakhogy az önkormányzat nem emelt sem adót, sem bérleti díjat.**

**A** kormány a járványhelyzetre hivatkozva még korábban határozott úgy, hogy az önkormányzatok nem emelhetnek sem adókat, sem bérleti díjakat. A központi döntés értelmében a kormányhivatalok nézhetnek a helyhatóságok körmére, és jogi eljárást indíthatnak a települések ellen, ha azok mégis megpróbálnák a bevételeiket növelni. Erre egyébként azért lehet szükség, mert az önkormányzatokat nemcsak a járvány, hanem a kormány döntései miatt is jelentős forráscsökkenés sújtja.

Újpesten is született rendelet az önkormányzati lakások bérleti díjairól, azonban – éppen a járványhelyzet miatt – nem történt eme-

lés. Vagyis, gondolhatnánk, nincs itt semmi látnivaló. A Fővárosi Kormányhivatal szerint viszont van, a gyakorlatban nem is alkalmazott helyi rendelet miatt törvényességi eljárás indult.

Déri Tibor polgármester lapunkkal az alábbiakat közölte: „Újpest Önkormányzata a 2021. évben nem emelt adót. A lakásrendeletünk felülvizsgálata történt meg, amelynek kettős célja volt: a koronavírus-járvány okozta gazdasági válsághelyzetben az önkormányzati szociális bérlakásokban élő családoknak történő segítségnyújtás a lakbér mértékének 10 százalékos csökkentésével, valamint a valorizáció elvégzése. A 2020. október 29-i testületi



ülésein ezt elfogadtuk, a rendeletet október 30-án kihirdettük, hatályba lépett, azonban díjemelést nem alkalmaztunk. A Fővárosi Kormányhivatal törvényességi felhívá-

sa meglepetésként ért minket, mivel a kormányzati rendelkezéseket betartva jártunk el, azaz sem adót, sem díjakat nem emeltünk”. **RD**



# PROGRAMOKKAL NYIT ÚJPEST

Ahogy egyre növekszik a beoltottak száma és egyre több korlátozó intézkedésen lazít a kormány, úgy válik egyre biztosabbá, hogy az újpestieknek idén sem a négy fal között kell tölteniük a nyarat. A készülő programokról Bedő Kata kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolatokért és kommunikációért felelős alpolgármester nyilatkozott lapunknak.

**A** mennyiben a körülmények lehetővé teszik, akkor az önkormányzat idén nyáron is szeretné megvalósítani az Aktív Főtér programot, ahol a tervek szerint július 3-ától gyermekeknek, szülőknek, fiataloknak és időseknek egyaránt színvonalas kikapcsolódást biztosítanak. Ezek között a sportolási lehetőségek éppúgy helyet kapnak, mint a feltöltődés, a pihenés.

A legkisebbek számára idén is lesz óriáshomokozó, emellett a sportolni vágyókat is díjmentes egyéni és csoportos foglalkozások várják majd. –

Trénernek vezetése mellett lehetőség lesz részt venni például aerobik, jóga, babatorna, zumba, hastánc, és salsa órákon is. Továbbra is az a célunk, hogy közösséget építsünk és összehozzuk az újpestieket – hangsúlyozta Bedő Kata (képünkön).

Az Aktív Főtér részeként akciót indít az Újpest Gyermekekért Jótékonyági Alap is. A nagyszerű, „Egy doboz szeretet” mottó jegyében levezényelt Adventi Ajándékgyár után nyáron tanszergyűjtést szerveznek a rászoruló újpesti családok gyermekei számára, amelyet az önkormányzat is támogat.



– Természetesen a városnapokra is készülünk, már folynak a szervezési munkák. Idén két nagy koncerttel, sokrétű és izgalmas kísérőprogramokkal és több meglepetéssel is

készülünk az augusztus utolsó hetvégén esedékes ünnepi alkalomra – hangsúlyozta az alpolgármester. A háromnapos rendezvényen a korábbi évekhez hasonlóan bemutatkoznak az újpesti nemzetiségi önkormányzatok, lesz fotókiállítás, Kántor koncert, és az aktív kikapcsolódás szerelmeseit is várják a Sportos Újpest szervezői. Az alpolgármester kiemelte, hogy a lista még nem teljes, de reményei szerint mindenki megtalálja majd a neki tetsző szórakozási formát.

Bedő Kata hozzátette, hogy idén szeptemberben is Újpestre érkezik a borvilág. A tavaly már Újpesti Borvíkend néven megtartott rendezvény kézműves termékekkel, gasztronómiai kiállítókkal, az utolsó, családi napon pedig gyermekszürettel, valamint bábelőadásokkal várja az érdeklődőket. TT



## ÚJRA VÁRJA A KÖZÖNSÉGET AZ UP RENDEZVÉNYTÉR

**Az eddig megszokott produkciók mellett változatosabb és nagyszabásúbb programokkal várja ismét az újpestieket az UP Rendezvénytér.**

Május 14-én a Dumasínház előadásával kezdte meg újra működését a vírushelyzet miatti zárvatartás után a IV. kerület egyik fontos kulturális színtere.

Bedő Kata kultúráért, oktatásért, társadalmi kapcsolatokért és kommunikációért felelős alpolgármester lapunknak elmondta: a kényszerszünet alatt átszervezték a rendezvénytér működését, az intézmény új vezetőt kapott, az önkormányzat pedig magához vette a programigazgatást.

Fontos szempont volt, hogy az UP működését szakmaivá és üzletileg is rentábilissá



tegyék, a fő cél pedig az, hogy a kisebb és nagyobb rendezvényszervező cégek produkciói, csapatépítő események, konferenciák, esküvők

és céges rendezvények is otthonra leljenek a falak között.

Bedő Kata hangsúlyozta, hogy az olyan megszokott programok, mint a Pintér Béla Társulat színházi előadásai, a Sztárcsinálók vagy Németh György Világjáró-sorozata továbbra is helyet kapnak a palettán. Emellett erősítenék az intézmény befogadó színház jellegét.

Az alpolgármester szerint a legkisebbek számára tervben van ingyenes gyereknapok, játszótér szervezése, de az iskolások szalagavató báljait, illetve a tematikus, fiataloknak szóló zene-táncos rendezvényeket is szeretnék meghonosítani az UP-ban.

A rendezvénytéren a tervek szerint folytatódnak a gasztronómiai programok, de nyáron – ha minden körülmény lehetővé teszi – a nyitott részen stand-up esteket is tarthatnak. TT



# VÁROSI FÁK

Olyan természetes, hogy vannak! Parkokban, az utak mentén, kertekben. Ott vannak. Így szoktuk meg őket...

„Az ég legyen tivéletek,  
Üllői-úti fák.  
Borítsa lombos fejtek  
szagos, virágos fergeteg,  
ezer fehér virág.”



Nem vagyok biztos benne, hogy az újpesti önkormányzat elkötelezett Zöld Újpest programját Kosztolányi Dezső fent idézett gyönyörű verse ihlette – legfeljebb az is –, de a program él és egyre nagyobb teret nyer.

Ahogy az is tény, hogy ezek a megénekeltek fák szerencsére nemcsak az Üllői úton élnek, hanem itt, Újpesten is.

Újpest vezetése 2020 óta több mint 1500 fát ültetett. Sok? Sok. Csak azt nem tudjuk, hogy valójában mennyi is ez a darabszám. Ennek elképzeléséhez annyi segítséget tudunk adni, hogy a nemrég felújított játszóterű

Béke téren – ami igazán gyönyörű, üde színtöltje Újpestenek – 30-35 darab fa áll. Így már könnyű kiszámolni, ez az 1523 darab nagyjából 45-50 Béke tér területének, fa-igényének felel meg.

Pedig egyetlen fa kiültetése, telepítése is nagy munka, és nem kevés pénz. No meg szakértelem is.

Először is ki kell ásni egy egykőbméteres gödröt, amibe a teljes talajcsere mellett elültetik a facsemetét. Ezt a gödröt csak ott lehet munkagépekkel kiásni, ahol a gépnek helye van, mert ha a parkoló autóktól, vagy a már ott levő szomszédos fák-

tól a markoló nem fér oda az ültetési helyhez, akkor ott bizony kézi erővel kell elvégezni a munkát. Ezután jön a friss talaj és a facsemete, a faiskolából magával hozott kis földlabdaccsal. Kialakítják az öntöző csövet, az ültető gödröt teljesen beföldelik, aztán jön a csemete „felcsirkézése”, azaz egy kis kupac védőréteg készítése a törzs és a gyökér körül. Az Újpesti Városgondnokság a kivitelező céggel olyan szerződést kötött, amely három év garanciát biztosít; ebbe a frissen ültetett facsemeték ápolása is beletartozik.

A fák ültetésének ideje optimális esetben az ősz – az ilyenkor várható

bőséges csapadék jól jön a facsemetének –, de a tavasz is megfelelő, kelendő öntözés mellett.

Ezután veszik körül a csemetét a védőlécekkel és szalaggal. Újabban QR-kóddal is ellátják a frissen telepített fákat, amelyek minden információt megadnak, többek között az adott facsemete életkoráról, fajtájáról is.

Sajnos egyre nehezebb „város-tűrő” fajokot találni, ültetni. És ami még rosszabb, az az érthetetlen rongálás: vannak, akik kiszedik a támléceket, letépkedik a szalagokat, sőt, olyanok is akadnak, akik leszedik a QR-kódokat. Ez utóbbi különösen érthetetlen, hiszen elképzelni sem tudom, mihez kezd vele, aki elviszi. Tipikus esete az öncélú, gonosz, értelmetlen rongálásnak.

Jó lenne, ha mindenki megértené, érezné, hogy ezek a fák nekünk nőnek, a mi életünk lesz tőlük élhetőbb, kellemesebb.

Ha pedig valaki ilyen rongálást vagy hiányt tapasztal, kérjük, jelezze az önkormányzat városgondnokságának, hogy a hiányt pótolni tudják. Mert nemcsak Újpest a miénk, hanem az itt nevelt, itt növekvő fák is. EJ

## IDÉN IS LESZ MUSKÁTLIOSZTÁS!



ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA 10 000 CSOMAG MUSKÁTLI, ZÖLDSÉG - ÉS VIRÁGMAGOT OSZT KI AZ ÚJPESTI LAKOSOK RÉSZÉRE, LAKCÍMKÁRTYA BEMUTATÁSA MELLETT.

### OSZTÁSI HELYSZÍNEK:

2021.06.04. 9 ÉS 12 ÓRA KÖZÖTT:  
SEMSEY ALADÁR PARK ÉS SÁRPATAKI PATIKA MELLETTI TERÜLET

2021.06.04. 14 ÉS 17 ÓRA KÖZÖTT:  
BŐRÖNDÖS SÉTÁNY

2021.06.05. 8 ÉS 11 ÓRA KÖZÖTT:  
ÚJPESTI VÍZTORONY MELLETTI ZÖLDTERÜLET

### FONTOS:

MIND A KÉT NAP AZ OSZTÁSOK A KÉSZLET EREJÉIG TARTANAK, ÍGY KÉRJÜK A LAKOSSÁGOT, HOGY NE AZ OSZTÁS VÉGÉN ÉRKEZZENEK, MERT A BEFEJEZÉSI IDŐPONT TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰ!

### ÁTVÉTELI FELTÉTELEK:

A CSOMAGOKAT KIZÁRÓLAG LAKCÍMKÁRTYA BEMUTATÁSÁVAL LEHET ÁTVENNI. MINDEN LAKCÍMRŐL CSAK EGYSZER, VAGYIS CÍMENKÉNT EGY CSOMAG VEHETŐ ÁT. MEGHATALMAZÁST NEM ÁLL MÓDUNKBAN ELFOGADNI!

A CSOMAGOKAT A JÁRVÁNYÜGYI ELŐÍRÁSOKAT BETARTVA LEHET ÁTVENNI: KÖTELEZŐ A MASZK VISELÉSE ÉS A MÁSFÉL MÉTERES TÁVOLSÁG TARTÁSA.

A KÖRNYEZETVÉDELMEK JEGYÉBEN IDÉN NEM ADUNK ZACSKÓT, KÉRJÜK A LAKOSSÁGOT, HOGY ERRŐL SAJÁT MAGUKNAK GONDOSKODJANAK!



# VILÁGSZÍNVONALÚ INNOVÁCIÓK A TUNGSRAMNÁL

**Mintha egy tudományos-fantasztikus filmet néznénk: tökéletesen ellenőrzött körülmények között, termőföld nélkül, mesterséges fénynél fejlődnek a növények. Ugyanakkor se génmódosítás, se vegyszerek nincsenek. Vertikális farmnak hívják. Még egy tudnivaló: hamarosan tízmilliárdan leszünk a Földön.**

**É**vszázados hagyománya van annak a technológiai elkötelezettségnek, amellyel az újpesti Tunggram gyár büszkélkedhet. Elsősorban persze a világítástechnikáról ismert a cég, és a mostani fejlesztés is ehhez kapcsolódik. A minap bemutatott, 150 négyzetméteres vertikális farm kialakításában használt hidroponikus technológiáról Pongrácz Ferenc, a cég innovációért felelős ügyvezető igazgatója elmondta: a növények gyökerei termőföld helyett egy tápanyaggal teli vízfilm rétegben növekednek, speciális megvilágítás alatt és szabályozott, steril körülmények között.

A beltéri mezőgazdaság hosszú távon választ jelenthet a világszintű népességnövekedés és a termőterület-csökkenés jelentette kihívásokra. Elő-

nye, hogy városi körülmények között is jóval nagyobb termésátlagot, vízmegtakarítást és jobb minőséget lehet elérni, mint a hagyományos termelés keretein belül.

Pongrácz Ferenc kiemelte, hogy gazdaságosan egyelőre elsősorban úgynevezett „baby green” növényeket lehet vertikális farmokban termesztetni, amelyek a csíra utáni növekedési fázisban tartalmazzák a legtöbb tápanyagot. A mikroöledeknek is nevezett élelmiszerek mellett ugyanakkor már eperrel is kísérleteznek.

A farm teljes termesztés-technológiáját a Tunggram állítja elő, a polcoktól, a rendszert működtető szoftvereken át egészen a speciális fényviszonyokat biztosító lámpákig.

A Tunggram ezért a fejlesztésért elnyerte a Magyar Innovációs



Nagydíj Informatikai Innovációs Díját. A bírálóbizottság 69 magyarországi vállalkozás közül választotta ki az újpesti székhelyű vállalatot, amely az év Startup Innovációs Díját is hazavihette. Emellett díjazták a cég wolframszál-fejlesztés terén elért legújabb eredményeit is. A wolfram – amely az izzólámpagyártás kapcsán már világhírnevet hozott a cégnek – egyéb célra, pél-

dául a robotsebészetben is felhasználható.

Mehlhoffer Tamás, a vállalat PR- és kommunikációs igazgatója úgy nyilatkozott: a mostani siker a vállalat 125 éves hagyományain alapszik, és illeszkedik a nemzetközi kutatás-fejlesztés trendjeibe. Ráadásul világszinten is nagy a kereslet a cég által kidolgozott és alkalmazható szintre fejlesztett technológiákra. TT

## LEGYEN NEKED IS MAGASÁGYÁSOD AZ ÚJPESTI KÖZÖSSÉGI TANKERTBEN!

### ÚJPESTI KISKERTÉSZEK



**INDUL AZ ÚJPESTI VÁROSGONDNOKSÁG SZERVEZÉSÉBEN AZ ÚJPESTI KISKERTÉSZEK PÁLYÁZAT, AMELYNEK CÉLJA, HOGY MEGTALÁLJA A IV. KERÜLET LEGÜGYESEBB, LEGLELKESEBB ÉS LEGELHIVATOTTABB VÁROSI KISKERTÉSZÉT. A PÁLYÁZAT KÉT FORDULÓBÓL ÁLL, MELY SORÁN AZ ÖTTAGÚ ZSŰRI FIGYELI, SEGÍTI ÉS ÉRTÉKELI A PÁLYÁZATON INDULÓ ÚJPESTIEKET.**

Az első forduló 2021. 05. 19. és 2021. 06. 02. között történik, amely során 22 pályázó kerül kiválasztásra. Ők kezdenek el az Újpesti Önkormányzat által létrehozott Újpesti Közösségi Tankertben a második fordulót, a 3,74 négyzetméteres magaságyások gondozását.

A második forduló során az Újpesti Városgondnokság munkatársai a vegetációs időszakban folyamatosan figyelik és szakmailag segítik a pályázókat. Minden hónapban pontozásos rendszerben értékelik a „kiskertészek” magaságyásokban zajló kertészeti tevékenységét. A pályázat végén ezen értékelések után kerül kihirdetésre az Újpest Kiskertésze díj nyertese.

**JELENTKEZZ TE IS,  
LEGYEN SAJÁT MAGASÁGYÁSOD,  
LEGYÉL TE ÚJPEST KISKERTÉSZEI!**





# DÍJAZZÁK A LEGKIVÁLÓBBAKAT

Lapzártnk után, május 20-án adják át az újpesti városházán a Sándor István Újpest Gyermekéiért, az Újpest Kiváló Tanulója, a Kiváló Diákközösségi Munkáért és az Újpest Kiváló Diáksportolója elismeréseket.



**A SÁNDOR ISTVÁN ÚJPEST GYERMEKEIÉRT** díjat, amely azon pedagógusok, közművelődési szakemberek és közösségek munkájának elismeréseként adható, akik/amelyek az újpesti gyermekek ellátásában, védelmében, nevelésében, oktatásában, közösségeik segítésében, szabadidejük hasznos, értelmes eltöltésében, sportolásuk segítésében közreműködtek, idén

**Kyriacau Krisztina**, a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda óvodapedagógusa,  
**Radnai Tünde**, a Hétszínvirág Magánóvoda intézményvezetője,  
**Záhonyi Lajos**, az Újpesti 1918.sz. Xántus János Cserkészcsapat parancsnoka,

a **Vörösmarty Tagóvoda** kollektívája és a **Szűcs Sándor Általános Iskola** nevelői és alkalmazotti közössége kaphatja meg.

A kiemelkedő és példamutató teljesítményt nyújtó, kimagasló eredményeket elérő kerületi diákok munkáját elismerő **ÚJPEST KIVÁLÓ TANULÓJA** díjat a 2020/21-es tanévben

**Czigli Dániel Gyula**, a Szűcs Sándor Általános Iskola 8.,  
**Fleisz Andrea Dorottya**, a Babits Mihály Gimnázium 12.,  
**Keszte Ádám**, a Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 6.,

**Öcsi Boldizsár**, az Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola 7.,  
**Sárosi Botond**, a Babits Mihály Gimnázium 8.,  
**Turán-Schnitta Máté Zsigmond**, a Könyves Kálmán Gimnázium 7.  
és **Wittmann Veronika**, a Lázár Ervin Általános Iskola 6. osztályos tanulója veheti át.

A diákélet szervezésében, munkájában meghatározó szerepet betöltő, példaértékű magatartású és szorgalmú tanulókat jutalmazó **KIVÁLÓ DIÁK-KÖZÖSSÉGI MUNKÁÉRT** idén

**Boros Panna Tamara**, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium 8.,  
**Márton Levente Bálint**, az Újpesti Szűcs Sándor Általános Iskola 8.  
és **Molnár Veronika**, az Újpesti Babits Mihály Gimnázium 12. évfolyamos tanulója kaphat elismerést.

A kerületének, iskolájának kiemelkedő sportteljesítményével dicsőséget szerző tanulóknak járó **ÚJPEST KIVÁLÓ DIÁKSPORTOLÓJA** díjat pedig

**Almás Zétény** jégchokis (UTE), a Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 8.,  
**Bódis Kristóf** vívó (Budapesti Honvéd), a Lázár Ervin Általános Iskola 8.,  
**Fekete Mirella** Mercedesz kézilabdázó (Vasas), a Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 8.,  
**Kakas Emma Gréta** öttusázó, atléta, úszó (UTE), a Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 6. és  
**Lukács Kitti** fitness, akrobatikus táncos (Maroshévi Fitness Iskola Sport Egyesület), a Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 7. osztályos tanulója érdemelte ki. ÚN



**Újpesti óvónő nyerte a Pedagógus Oscar-díjat.** Gyurcsán Monikát a NetEducatio programban tüntették ki példás, áldozatos és erőn felül végzett munkájáért. A versenyben részt vevő pedagógusok négy kategóriában – óvodapedagógus, általános iskolai tanító, általános iskolai tanár és középiskolai tanár – versenghettek az elismerésért. Monika a nagyjából kétezer nevezett közül először a legjobb 15 közé került, majd szakmai zsűri és közönségszavazás döntött a négy pedagógus-kategória legjobbjaival. ÚN

## IDÉN MÁR LEHET BALLAGÁS

**F**elmentést kapnak az iskolák a rendezvényszervezés tilalma alól, áll abban a kormányrendeletben, amely így már azt is lehetővé teszi, hogy az iskolák május 25-e után elbúcsúztathassák végzőseiket az épületükön kívüli területeken. A meghívottak életkortól és a koronavírus elleni védettségtől függetlenül részt vehetnek a ballagáson, annyi a megkötés, hogy az iskola zárt részeiben nem tartózkodhatnak. A ballagáson érvényes magatartási szabályokról, a belépés rendjéről, arról, hogy egy ballagó hány embert hívhat meg a szabadtéri ünnepségre, az iskola igazgatója dönt. A rendez-

vény résztvevői számára kötelező a maszkviselés. Ez alól kivétel a hatodik életévét be nem töltött kiskorú, az értelmi vagy

pszichoszociális fogyatékossgal, illetve az autizmus spektrumzavarral élő, a ballagó és a ballagáson fellépő. ÚN





## VIRÁG ÉS PELIKÁN

– Virág elvtárs, mi baja volt Vezénylő Tábor-nokunknak a göndör szóval?

– Megbolondult, Pelikán? Mi baja lett volna?

– Hát, csak mert az EU-ban akartak hozni egy határozatot, de Nagy Vezérünk ki akarta szedetni belőle a göndör szót.

– Az a gender volt, Pelikán! Hogy jön ide a göndör?

– Ja, hát én azt hittem, hogy eszperente nyelven lett lejegyezve. Tetszik tudni: rendes egyenesek helyett rengeteg ferde. Göndör helyett gender.

– Pelikán! Ha a hülyeség fájna, maga megveszne kínjában! Elég, nem ezért hívtam ide! Maga lesz a kínai elvtársaknak épülő Fudan egyetem legfőbb instruktora.

– Minstruktora leszek a minek?

– Instruktora a Fudan egyetemnek.

– Akkor jól hallottam. Virág elvtárs, mit csinál egy ilyen instrumentum?

– Instruktorként, Pelikán, instruktorként. Maga felel azért, hogy az egyetem határidőre rendben, kifogástalan állapotban elkészüljön.

– Mehetünk, Virág elvtárs.

– Hová siet, a csapata még fel se állt.

– Én a börtönre gondoltam, Virág elvtárs.

– Miért akar maga a börtönbe menni már megint?

– Mert ha olyat kér tőlem a Virág elvtárs, ami még sosem történt meg hazánkban, annak úgyis az lesz a vége.

– Tudom én, hogy a kínai elvtársaknak most építünk először egyetemet, de ezért még nem kell ennyire pesszimistának lennie, Pelikán!

– Én nem is erre gondoltam, hanem arra, hogy határidőre rendben, kifogástalan állapotban elkészüljön valami.

– Erről most nem nyitok vitát, elvtársam! Ez egy kiemelten fontos, stratégiai beruházás! Minden eszköze meglesz rá, hogy elérje Pártunk és Kormányunk kitűzött célját! Érti?

– Értem. Illetve nem értem. Miért építünk mi a kínai elvtársaknak egyetemet Budapesten? Nincs ez kicsit messze Kínától?

– Ma már nincsenek távolságok, Pelikán!

– És van nekünk erre pénzünk?

– Egy vasunk sincs rá, Pelikán, de a kínai elvtársak adnak rá kölcsönt.

– A kínai elvtársak adnak nekünk kölcsönt azért, hogy abból mi építsünk nekik egy egyetemet itt, Budapesten?

– Pontosan.

– Virág elvtárs! Lehetne nekem is beszél-nem ezekkel a kínai elvtársakkal?

– Lesznek tolmácsok, de mit akar velük megbeszélni?

– Egy kis kölcsön nekem is jól jönne...

– Csak lassan a testtel, Pelikán! Attól tartok, azok a kínai elvtársak ezért a kölcsönért egyszer majd kérnek tőlünk valamit... EJ

## KÉPVISELŐI NAPLÓ



ám utóbbiak – sajnos már menetrend-szerűen – süket fülekre találtak. Összes-ségében elmondható, hogy ezen a té-ren is kapkodás és bizonytalanság jel-lemzi a kormányt. Ezt mi sem mutatja jobban, minthogy a 2020. évi költség-vetésnek a zárszámadását, azaz elszá-molását a kormány még nem készítet-te el, sőt a 2021. évi költségvetés éppen módosítás alatt áll, és mindezek ellené-re ezekben a napokban, hetekben már benyújtották a 2022. évi költségvetést is... No comment. Ezeknek a pártállami költségvetéseknek egyetlen igazoltan biztos sora sincs.

Értelemszerűen az idejű költségvetés módosítása természetes, hiszen a jár-vány rákényszerített családot, céget, ál-lamot a rendkívüli kiadásokra, de ak-kor a jelenlegi helyzetben nem Buda-pest-Belgrád vasútvonalra és vadászati világkiállításra van szükség, hanem ér-demi válságkezelésre és bértámogatás-ra, nyugdíjasok támogatására és csalá-di pótlék emelésre. Másrészt pedig, ha a kormánypártiak nem „agresszív kis-malac” módjára viselkednének, akkor pontosan tudnák, hogy most kell se-gíteni az embereknek, a családoknak. Konszenzusos megoldások születné-nek, olyan döntések, amelyek nem ve-zetnének rekordmagas inflációhoz, ál-lamháztartási hiányhoz és megfizethe-tetlen élelmiszerárakhoz.

Barátaim, két hét múlva újra jelent-kezem, addig is vigyázzatok Magatokra, vigyázzunk Egymásra!

Próbáltad már? Új és egyszerű kap-csolat:

EUROPETHROB app letöltése után annak QR-kód olvasóját irányítsd ide:



Ezen az applikáción keresztül köz-vetlenül értesülhetnek a munkámat érintő legfrissebb hírekről, események-ről. Találkozhatunk személyes fogadó-órán is, amelyre a +36 20 383 4549-es te-lefonszámon vagy a kepvisele@varju.hu e-mail címen tudtok jelentkezni.

VARJU LÁSZLÓ képviselő,  
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület,  
Budapest

Barátaim, a koronavírus tovább-ra is jelen van életünkben, ezért a járványügyi előírások betar-tására kérlek Benneteket. Azonban az enyhítések már lehetővé tesznek olyan, korábban természetesnek számító, az elmúlt évben viszont ritkaságszámba menő „társasági” eseményeket, mint a mindannyiunknak kedves és hasznos új-pesti PiacPlacc. Éppen ezért béreltem asztalt az ünnep utántól egészen júni-us végéig, hogy szombat reggelenként találkozhatunk.

Abban, hogy ezt már megtehetjük, komoly szerepe van az Újpesti Szakren-delő munkatársainak, akik már közel 10 000 újpestit oltottak be az elmúlt he-tekben; és persze Nektek is, akik regisztráltatok és felvettétek az oltásokat.

Sok család van azonban, ahol már veszítettek el hozzátartozókat. Közel 30 000 honfitársunk veszítette életét a járványban. Ezt már nem tudjuk meg nem történné tenni, azonban tiszta szívből támogatom Kocsis András Sán-dor és Iványi Gábor kezdeményezését, amelynek célja, hogy állítsunk emlék-művet a járvány áldozatainak. Örömmel értesültem róla, hogy Déri Tibor polgár-mester úr és Bedő Kata alpolgármes-ter asszony is csatlakozott a felhíváshoz.

Az Országház ezekben a napokban a költségvetési vitától hangos. Többször ülésezett a költségvetési bizottság, de a plenáris ülésen is ez a vita játszotta a központi szerepet. Érkeztek kormány-párti és ellenzéki módosító javaslatok is,



# HITCHCOCK HALOTT

**Nem az embert támadják, a fiókáikat védik azok a dolmányos varjak, amelyek ilyenkor májusban néha a járókelőkre is ráijesztenek. Újpesten is találkozni velük, és nemcsak a kertvárosban, de lakótelepi részeken is.**

A dolmányos varjak viselkedésében semmi különleges nincs, a szülők csak a dolgukat teszik, ahogy mi is tennénk – mondja a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület szóvivője. A fiókák ugyanis április végén, májusban hagyják el először a fészket, nem tudnak még biztonsággal repülni, és ha véletlenül nem sikerült átlendülniük a szomszédos ágra, egyszerűen leereszkednek a földre. – Ilyenkor pedig a szülők érthető módon megpróbálják a kicsinyeiket

megközelítő, számukra potenciális veszélyforrást jelentő élőlényt, azaz az embert elriasztani, és lássuk be, valahol igazuk is van – magyarázza Orbán Zoltán.

A fióka ugyanis óriási érték, a faj jövőjét jelenti. Ezek a szuperintelligens és szuperérzékeny madarak pedig, amelyeket évszázadok óta intenzíven irtunk is, egyszerűen nem akarnak kihalni, mi pedig a szemetelésünkkel könnyen megszerzhető táplálékot is biztosítunk nekik. Egyáltalán nem véletlen tehát,



hogyan találkozunk velük. – Ám ha ez a találka túl közelre sikerül, akkor se ijedjünk meg, de legalábbis ne mutassuk ezt ki – tanácsolja a szakember. Ne fussunk el, inkább forduljunk szembe a minket elijeszteni próbáló madárral, kiabáljunk rá, hado-

nássunk, mutassuk magunkat féltelmesnek és szép lassan hátráljunk el; ezt javasolja a szakember. Ahhoz képest, hogy hány madárral élünk együtt, nagyon ritkák a támadásos esetek.

CSG

# ÚJPESTI MESE

**Több mint egy hónap után láthatta viszont háziállatait az az újpesti asszony, aki áprilisban elkapta a koronavírust, és kórházba kellett mennie. Az Állatvédő Liga munkatársai nemcsak a kis kedvenceknek, hanem magának a beteg nőnek is életmentő segítséget nyújtottak.**

A nő, bár már nagyon rosszul érezte magát, sokáig nem is akart befeküdni a kórházba, mert nem volt, aki a kedvenceiről gondoskodjék. Végül az Újpesti Állatmentő Liga munkatársai segítettek, akik a segélykérő telefon után szinte azonnal a helyszínen teremttek. Az asszony halasztást nem tűrő egészségügyi segítségre szorult, így az állatvédők, felmérve a helyzetet, azonnal

mentőt hívtak. A kezelés idejére pedig magukhoz vették Pityut, a papagájt és Hópihét, a kiskutyát. Az asszonyra nehéz időszak várt: tüdőgyulladást kapott, 18 napig oxigénmaszkra szorult, látta meghalni betegtársát. Ám végül felépült, hazatérhetett, és újra találkozhatott kis kedvenceivel. Pityuról és Hópihéről a kórházban töltött hetek alatt is folyamatosan kapta a képeket az újpesti állatvédőktől. CSG



**Zárva lesz a piac.** Az Újpesti Piac és Vásárcsarnok következő vasárnap és hétfőn, vagyis május 23-24-én zárva lesz. Ha az időjárás engedi, akkor a PiacPlacc május 22-én a szokott nyitvatartással várja az újpestieket, de május 23-án biztosan elmarad. A kirakodóvásár szombaton 06.00 és 13.00 között várja a vásárlókat. Aki árulni szeretne a Placcon, minden kedden 9 és 11, csütörtökön pedig 13 és 15 között jelezheti szándékát a piacfelügyeletnél.



**Lezárták a rendelőintézet parkolóját.** Folytatódik a mozgáscentrum kialakítása az Újpesti Szakrendelő hetedik emeletén, az ehhez kapcsolódó munkálatok miatt május 14-től lezárták az SZTK mögötti parkolót. A korlátozás előreláthatólag július közepéig tart. A parkoló lezárására azért van szükség, hogy a munkálatok ne zavarják a betegellátást. Az átalakítás idejére külső teherlift épül a szakrendelő Dessewffy utcai oldalán.



# ILYEN VOLT AZ ÚJPEST FC IDÉNYE

**Már mondani sem kell, hogy a lila-fehér futballklub gyakorlatilag minden várakozást felülmúlt a kupagyőzelemmel. A nehézségek legyőzése után a bajnokságban elért hatodik helyezés sem olyan csúnya eredmény. Kicsit jobban boncolgatva az idei történéseket azonban túl nagy hurráoptimizmusra sincs ok, mert bőven van terület, ahol fejlődni lehetne. Szezonértékelő.**

Még a tavalyi szezon végén, amelyben a csapat csak az utolsó fordulóban biztosította be a bennmaradást, azonnal távozott több meghatározó játékos: Litauszki Róbert, Zsótér Donát és Novothny Soma ráadásul ingyen váltottak klubot, mert lejárt a szerződésük. Hiányuk pedig finoman szólva is meglátszott a teljesítményen. Az Újpest katasztrofális ve-

reségek sorozatát szenvedte el, több forduló végén is becsúszott a kiesőzónába, amely változást sürgetett.

Bár karácsony előtt a csapat némileg összeszedte magát, a 2020-as év utolsó mérkőzése után bejelentették, hogy Predrag Rogan januártól már nem lesz vezetőedző, helyére a Vassal korábban bronzérmet szerző, illetve kupadöntőben is szereplő né-

**Nem a nagy győzelmek idénye volt ez.** A csapat a bajnokságban csak egyetlenegyszer, az utolsó fordulóban volt képes öt gólt szerezni, amikor a szintén bennmaradó ZTE-t verték egy hihetetlen meccsen, 5-4-re. A házi gólkirály Giorgi Beridze lett 10 találattal.

met mesternek, Michael Oenningnek szavaztak bizalmat. Az új seprű, eleinte úgy tűnt, nem seper túl jól: a csapat az első három meccsét elbukta.

Valami aztán radikálisan megváltozott Újpesten. Elkezdtek jönni a győzelmek, olyan is volt, hogy tíz meccsből nyolcat nyertek, és a gárda el tudott indulni felfelé. Tavasszal aztán egy bravúrgyőzelem is becsúszott: a nagy ellenfelet, a bajnokságban később ezüstérmet (!) szerző Puskás Akadémiát sikerült legyőzni a kupában.

A lendület aztán végig kitartott, bár a bennmaradás miatt sokáig izgulhattunk. Csak az utolsó előtti fordulóban, napokkal a kupadöntő előtt vált biztossá, hogy az Újpest a következő szezont is az NB I-ben kezdheti. Ezután pedig jött a nagy menete-



lés megkoronázása: a csapat a sokkal esélyesebb, a bajnokságban háromszor is nagy verést kiosztó Videoton legyőzésével megnyerte a Magyar Kupát, így nemhogy a bennmaradás lett meg, hanem még az európai porondra is kiléphet a csapat.

REICHENBERGER DÁNIEL

Sajnos a kupadöntő sem volt mentes a jól megszokott rasszista megnyilvánulásoktól: a csapat büntetést kapott, miután a fehérváriak egyik játékosának megmozdulását hangos huhogás kísérte. – Másfél milliós büntetést kaptunk a kupadöntőn a szurkolóink miatt, de megjegyzem, ebben benne voltak a játékosaink, ahogy megszegték az egészségügyi protokollt. Én azt gondolom, hogy maga a pénzbírság az fáj nekünk, azt ki kell fizetni, sokkal nemesebb és jobb célokra lehetne költeni. Ellenben a szektorbezárást sokkal jobban érzékeli a szurkoló és bizom benne, hogy lesz egy preventív jellege, hogy a szurkoló figyelmezteti a saját társait – mondta az Újpest TV-nek Vállai István, a klub biztonsági felelőse.



## EGY ÉLET MUNKÁJA

Rangos elismerést kapott május 6-án, a magyar sport napján Kovács Győző parasportható. Az 1979 óta Újpesten élő, kétszeres paralimpiai érmes asztaliteniszest több mint ötvenéves mozgássérült sportpályafutása elismeréséül Eszterházy Miksa-díjban részesítette Kásler Miklós, a humántárca vezetője. Kovács Győző munka mellett érte el kiemelkedő sportsikereit, vb- és Eb-érmeit a profi-félprofi versenyzőkkel teletűzdelt nemzetközi mezőnyben. Még 67 évesen is nagyon sokat tesz a fogyatékosok sportjának népszerűsítéséért, amiért ugyan csak számtalan díjban, kitüntetésben részesült.

ÚN

## ELKÉPESZTŐ BOTRÁNY A SPORTLÖVŐKNÉL

**Egyre súlyosabb hullámokat vet az, hogy a több olimpián is szereplő sportlövő, Sidi Péter rossz viszonyt ápol az UTE sportlövőjével, Péni Istvánnal. Előbb csak egy fegyverbeállításon vesztek össze, de most olyasmi történt, ami egyszerűen felfoghatatlan.**

A sportlövők elnökségi ülésén vetítették le azt a felvételt, ahol az látszik, hogy valaki bement Péni szállodai szobájába egy márciusi, Indiában rendezett versenyen. Néhány héttel az eset után Péni István (képünkön) pozitív doppingmintát produkált, a magyarázat pedig nehezen felfogható: Péni azt mondta, a belopódzó tehetett tiltott szert a vitaminjai közé. A felvételek megtekintése után többen állítják, hogy a betolakodó a csapattársa, maga Sidi Péter volt.

Az ügyben már rendőrségi feljelentés is született, ám szerencsére a sportlövő szövetség ésnél volt: mivel nem lehetett bizonyítani, hogy Péni magától doppingolt volna, nem til-

totta el a versenyzőt. Az azonban bizonyos, hogy a súlyos botrány éppen Tokió előtt jött a legrosszabbul.



Sidi Péter egykori edzője a Borsnak nyilatkozva azt mondta: ő maga nem volt ott a versenyen, de elképzelései vannak arról, mi következik. – Az elnökségi ülésen elhangzott az is, hogy Péni B-vitaminjába kerülhetett dopping. A honi szövetség rendőrségi feljelentést tett. A felvételt megküldi a Nemzetközi Doppingellenes Ügynek és a Nemzetközi Sportlövő Szövetségnek, utóbbit Sidi felfüggesztéséről is tájékoztatta. Sidi Péter korábban az én tanítványom is volt, fantasztikus karrier áll mögötte. Sajnálom, hogy egy ilyen csúnya üggyel érhet véget a pályafutása – mondta Kisvárdai István.

RD



# Az újpesti adólázadás: régen vér folyt, ha az állam nem támogatta az önkormányzatot (második rész)

Folytatjuk az 1874. március 8-án kirobbant újpesti adólázadás izgalmas történetét. Az önkormányzatokra aránytalan terheket rozó adórendszer és Imre Mihály hentes-mészáros vitatott öngyilkossága miatt fellángolt népharag már a közösség elöljáróinak életét fenyegette. A városatyáknak és hivatalnokoknak menekülniük kellett az ostrom alatt álló községházáról. Lássuk, hogyan alakultak a további események!

A tömeg dühe a község-háza szétverésétől sem csillapodott, és mindenáron kézre akarták keríteni Imre Mihály halálának vélt felelőseit, akik nem jutottak messzire szorongatott helyzetükből.

Beniczky Antal jegyző és neje, valamint két községi szolga a lámpagyújtók létráján mászott át az elöljáróság hátsó kerítésén Ehrenwald Simon fakereskedő házába, aki egy időre el is rejtette őket. Egy Csömör Ferenc nevezetű, teljesen részeg cigányzenész azonban tanúja volt a menekülésnek, és a tömeg egy részét a ház ellen vezette, ahol a jegyzőék kiadatását követelve, illetve a ház lerombolásával és a bentiek felkoncolásával fenyegetőzött.

Akik a tetőn át menekültek, azok Kardos Károly asztalos és temetkezési vállalkozó házában leltek menedéket. Weltz Károly bírót és a kisbírókat a leleményes mesterember három koporsóban rejtette el a pincében. Hamarosan az Ehrenwald-portáról is hozzá szöktek át a jegyzőék, akik később, a sötétség beállta után parasztruhában hagyták el a házat. Miután a pórul járt pandúr Kardos udvarába zuhant, hozzá is betörték a felhergelt rombolók. Az egyenruhás életét csak a házigazda és Wilhelm Márkus házáló együttes rimánkodása és csitítása mentette meg, annak ellenére, hogy a jegyzőeket üldöző Csömör itt is megjelent és gyilkosságra izgatott.

Miután a lázongóknak nem volt kin kiélniük a dühüket, fosztogatni kezdtek: elsőként feltörték és kirabolták a közeli Schimpl-féle kocsmát, majd frissen lerészegedve a postaépület és a plébánia kifosztására indultak.

## HELYREÁLL A REND

Közben Forster György csendbiztos elmenekült rejtkehelyéről, és meg sem állt az újpalotai vasútállomásig, ahonnan Budapestre akart sürgönyöztetni a karhatalomért. Az állomásfőnök azonban egy szót sem be-

tető. Schober Károly parancsnoksága alatt a tűzoltók ekkor állhattak neki megfékezni a lángokat.

A katonaság, akit csak lehetett, összefogdosott a rendbontók közül, de a tömeg az egyenruhások megérkezésekor jobbnak látta menekülőre fogni. Ezzel meg is szűnt a nyílt erőszak.



A régi újpesti község-háza épülete

FORRÁS: NEMZETI TUDOMÁNYOS KÖZLEMÉNY

szélt magyarul, így időbe telt, mire sikerült megértetnie vele magát.

A katonák végül az utolsó pillanatban állták útját a további pusztításnak: a Pestről, Szilassy István megyei alispán vezetése alatt futólépésben érkező gyalogosok még pont meg tudták akadályozni, hogy a tömeg a többi középületben is kárt tegyen. Emellett a lángokban álló község-háza elöl is elzavarták a randalírozókat, és kimenekítették a pénztárnok szobájában rekedt, a népet időről időre figyelmeztető lövésekkel visszatartó pandúrokat, akikre e nélkül ráégett volna a

## PÉLDÁTLAN PER A BÍRÓSÁGON

Az azonnal meginduló vizsgálat nyomán Tóth Gergő királyi alügyész rekordszámú, 91 ember ellen emelt vádat, akik közül 39-et le is tartóztattak, 93 újpestit pedig tanúként idéztek be a lázadással kapcsolatban.

A monstre per 1874. június 22-én vette kezdetét a megyeháza nagytermében, mivel a törvényszék helyiségei szűknek bizonyultak. A vádlottak szinte kivétel nélkül az „alsóbb osztályokból” kerültek ki, férfiak-nők vegyesen.

A törvényszék július 11-én hirdett ítéletet: 90 vádlottat mondtak ki bűnösnek többek között álhírtérjesztés, büntetettre való nyilvános izgatás és erőszakoskodás, zendülés, rablás, gyújtogatás és gyilkossági kísérlet miatt.

A legsúlyosabb bűncselekmények elkövetői – köztük a családir-tással fenyegetőző Csömör – hat év börtönt kaptak. Rajtuk kívül a többi vádlottra négy hónaptól öt évig terjedő büntetéseket szabtak ki, de olyan is volt, akit komoly pénzbírságra ítélték. Ugyanakkor Imre Mihály két lányát a vandalizmusért és izgatásért mindössze hat heti elzárásra ítélték. A hentesel szemben eljáró Sipos Antal végrehajtó ellen a Pénzügyminisztériumnál kezdeményeztek vizsgálatot, amiért az öngyilkosság másnapján kidoboltatta a halott ingóságainak elárverezését, és ezzel indokolatlanul tüzelte a közhangulatot. Viszont Szukovity Vencelt, a temetési menet szervezőjét felmentették. A legfiatalabb vádlott, a mindössze nyolcéves Vlazsek Vencel „házi fenytéknek adatott át”, magyarul valószínűleg szülei jól elnászpángolták és szobafogságot kaptak.

## UTÓRENGÉSEK

A nyugtalanság azonban még sokáig jelen volt Újpesten. A helyi értelmiség sérelmezte a királyi alügyésznek a per során tett kijelentéseit, miszerint a község lakossága általában véve „erkölcstelen és romlott”. A polgárság emellett az önkormányzat vezetésével is elégedetlen volt. Így nem meglepő, hogy a rendteremtésre kivezényelt katonák csak 1876. szeptember 15-én távozhattak a településről. A leégett község-házát viszont már 1874. október 1-jére sikerült újjáépíteni.

Állami szinten a nyugalmat végül egy kétirányú változás hozta meg egy központi adóreform képében, ami ugyan jelentős mértékben államosította az önkormányzati adó- és pénzügyi igazgatási rendszert, de elejét is vette az újpestihez hasonló tragédiák megismétlődésének.

TARI TAMÁS



# Múzeumi világnapon

Május 18-án volt a múzeumi világnap. Megünneplését a Múzeumok Nemzetközi Tanácsának 1977. májusi, Moszkvában rendezett XI. konferenciáján határozták el. Első alkalommal 1978. május 18-án tartották meg a rendezvénysorozatot.

A pandémiát megelőző időben már több mint száz ország 30 000 múzeuma kapcsolódott minden évben az eseményhez. Az ünnep célja, hogy „az év eme napján komolyabb figyelem forduljon a múlt emlékeit őrző és bemutató intézmények felé”.

Szerencsésen alakult az életünk a járványhelyzet okozta hosszú bezártság után. Szinte a jeles naphoz kapcsolódva az ÚKK Neogrady László Helytörténeti Gyűjtemény is megnyílt a látogatók előtt, a szokásos nyitvatartási rend szerint. A világnap alkalmából néhány szóban felelevenítjük Újpest múzeumának történetét.

A Neogrady László Helytörténeti Gyűjtemény hivatalos besorolás szerint „közérdekű muzeális gyűjtemény”, működési engedélyét 1977-ben kapta, mint az Ady Endre Művelődési Ház része. Megjegyzendő, hogy státusza a közel ötven év alatt szinte semmit nem változott, a mindenkori kerületi művelődési intézmény telephelyeként működik. Elsődleges feladata a köz szolgálata, tevékenysége során a helyi kollektív emlékezet tárháza és megőrzője kíván lenni.

Neogrady László történelemtanár, városunk díszpolgára vezetésével 1955-ben a Megyeri úti Általános Iskola helytörténeti szakköre kezdett hozzá Újpest történeti emlékeinek gyűjtéséhez. A lelkes kis társaság a rokonság és a barátok köréből szedegette össze azt az alapot, amely csak iskolai szemléltetés és szakköri feldolgozás céljára volt elegendő. Később a lassan magára találó honismereti klubmozgalom szélesebb körben gyűjtötte az em-

lékeket. Kerületünk is bekapcsolódott például az emlékezetes „Fekete-fehér igen-nem” című vetélkedősorozatba (erről a közelmúltban emlékeztünk meg), ennek eredményeként indultak nálunk is az első háború utáni helytörténeti kutatócsoportok. Neogrady tanár úr feladata ettől kezdve „csak” az anyag megőrzése, feldolgozása, állagmegóvása volt.

A kismúzeum gyűjtőtevékenységének reneszánsza az 1970-es évek közepétől következett be. Újpest városképét ekkor nagyarányú változások jellemezték. A központi városnegyed jó részét lebontották (az egy szintes, belsőudvaros komfort nélküli házak mellett sajnos több, jobb sorsra érdemes épület is odalett), a kor divatja szerint pedig lakótelepet építettek a helyükre. Az óslakosság költözni kényszerült, mégpedig változó szerencsével. Volt, aki Óbudán, volt, aki Újpalotán, mások Budapest távolabbi részén találtak otthonra. Kevesen akadtak, akik helyben kaptak cserelakást.

A sokasodó gyűjtemény először a Templom utca 5-ben kapott helyet, majd többszöri költözés után (üzlet-helyiség, iskolai tanterem voltak az utazás állomásai) 1985-ben az István út 5. számú panelház földszinti tároló helyiségében lelt átmeneti otthonra, amely a hozzá kapcsolt Berda József emlékszoba relikviáival is gyarapodott. A viszonylag hosszúra nyúlt át-



Neogrady László Újpest díszpolgára a gyűjteményben

meneti állapot után, 1999-ben az Újpesti Városnapok alkalmával avatták jelenlegi helyén az intézményt (Berda József u. 48.), amely több mint húsz esztendeje ebben a környezetben állandó kiállításon mutatja be az önálló Újpest történetét. Évente egy-egy jelentősebb évforduló alkalmával az állandó bemutató mellett időszaki kiállítást láthat a közönség, általában külső helyszínen vagy kamara tárlat keretében.

Közszolgálati feladatai között rendszeresen kapcsolódik intézményünk helyi és fővárosi fesztiválokhoz, rendezvényekhez. Mindig külön öröm, ha részt vehetünk az országos múzeumi találkozón, a Múzeumi Ma-

jális népszerű eseményén a Nemzeti Múzeum kertjében. A találkozó életre hívása szintén a múzeumi világnaphoz kapcsolódik, amelyet 1996 óta rendeznek a május 18-ához legközelebb eső hétvégén. Sajnos tavaly és az idén is nélkülöznünk kellett e programot, de remélhetőleg jövőre ismét találkozhatunk ott is.

SZÖLLÖSY MARIANNE

**Mi? Újság? – Száz éve friss hírek.**

Szöllősy Marianne, az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetője kéthetente jelentkező sorozatában olyan érdekességeket mutat be városunk múltjából, amiket eddig bizonyára kevesen ismertek.



Kiállítás az 1990-es évek végén



A gyűjtemény standja a Múzeumi Majálison



# A LÓVERSENY TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Programajánlót készíteni az Újpesti Kulturális Központól éppen most, járvány idején? Jogos a kérdés, de úgy véljük, nagyon is van értelme. Ahogyan az előző lapszámában, nézzünk ki ismét Káposztásmegyerrre; ezúttal a Lóverseny téri Közösségi Házba.

Essünk gyorsan túl a Közösségi Ház (KH) topográfiáján: Káposztásmegyer sétálóutcájában vagyunk, egy tízemeletes lakóház földszintjén. Négy terem – a nagyterem, ami színházteremként is funkcionál, klubterem-tükrösterem, babaszoba, illetve egy kis alapterületű foglalkoztató –, meg az aula várja a különböző rendezvények, tanfolyamok vendégeit. Természetesen mindegyik többfunkciós. A színházterembe 180 szék helyezhető el, de ha valami táncos rendezvénynek ad

helyet, már csak 60 fős a terem, hiszen a tánchoz több hely kell.

Haás Ágnes intézményvezető mutatja be az itt zajló, a megszakott kerékvágásba lassacskán visszatérő életet. Az intézmény szinte minden korosztálynak biztosít kulturált szórakozást, szabadidős tevékenységet vagy tanfolyamokat, de elsősorban a kisgyermekes családok a legfőbb célközönségük. „Nekik szervezünk havonta egy gyermekszínházat. A lakosság összetételét, illetve a hozzánk járó



kisgyermekes életkorát figyelembe véve 2–6 éves korosztálynak keresünk élményt nyújtó, színvonalas, többnyire bábelőadásokat. Tanfolyamaink többsége is a kismamáknak szól (mamin baba fitness, baba-mama aerobik, Ringató, kismama jóga), valamint van babaklubunk, amely névleges tagsági díj ellenében kötetlenül igénybe vehető a kisgyerekes szülőknek.

A kicsit nagyobb gyerekeknek (óvodás-iskolás, illetve ifi) tanfolyamokat biztosítunk, amelyek elsősorban mozgásosak (aikido, hip-hop, társastánc) de iskola-előkészítőre járó csoportunk is van.

Felnőtt tanfolyamaink többnyire mozgásos foglalkozások: zumba, társastánc, alakformáló torna, különböző jógatanfolyamok, aikido,

szenior torna. Ezen kívül kluboknak is helyet biztosítunk, ezek a Nyugdíjas klub és a Foltvarrók.

Több tanfolyamunk is van, ami már tíz, illetve megközelítőleg ennyi éve működik a házban, ebből is látszik, hogy jól működnek csoportjaink, népszerű a kínálatunk.

A szenior korosztály igényeit figyelembe véve szintén havi egy alkalommal zenés, táncos klubdelután tartunk.

A pandémia előtti időszakban, csak a teremkapacitás hiánya szabott gátat, hogy tanfolyami kínálatunkat bővíteni tudjuk.

Az elkövetkező időszakban a már meglévő programkínálatunkat szeretnénk bővíteni Társasjáték klub, valamint Filmklub létrehozásával.”

ESTI JÁNOS



# KIEGÉSZÍTŐ ÉS TÁVOLODÓ FORMÁK

Geometrikus Kalandozások címmel nyílik kiállítás Nagy Imre Gyula festőművész képeiből a Polgár Centrum-Újpest Galériában. A tárlaton az alkotó immáron húsz esztendeje tartó törekvéseinek eredményeit tekinthetik meg az érdeklődők. Olykor a kontrasztok, máshol a kiegészítő formák és színek dominálnak a festményeken. Az alkotások esztétikájára egyaránt jellemző a szimmetria és az aszimmetria; a vonalvezetés, a minták, a kontrasztok pedig nemcsak a perspektíva, hanem a tömegszerűség és térbeliség érzetét is felkeltik.

Nagy Imre Gyula nem részesült hivatalos képzésben. A Fáklya Klub szabadiskolájában és a Tungstram Art Stúdióban folytatott tanulmányokat. Szakmai és művészi fejlődésében mesterként tekint Fischer Ernő festőművészre.

Tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, a Magyar Festők Társaságának, a Kapos ART Képző- és Iparművészeti Egyesület-

nek, illetve az Újpesti Művészek Társaságának. A tárlatot Balázs Sándor művészeti író, műkritikus nyitja meg május 21-én 18 órakor a Polgár

Centrum-Újpest Galériában. A műveket az érdeklődők június 19-ig tekinthetik meg, a vasárnapok kivételével mindennap 10-től 18 óráig. ÚN





# Gasztró

Az Ételműhely Lakásétterem egyedülálló minőséget képvisel Újpest gasztrotérképén. A vállalkozás arra példa, hogy a fine dining nemcsak üres flanc, hanem valódi szemlélet. És nem kell azt hinni, hogy alkímia lenne, ami a konyhájukban történik. Mostantól abban segítenek nekünk, hogy egyszerűen elérhető, hagyományos hozzávalókból, mindenki által ismert konyhai technológiákkal is frissíthessük az otthoni menüt.

## QUINOA SALÁTA

### Hozzávalók:

- 200 g quinoa
- 1/4 kígyóuborka
- 8 db koktélpáradicsom
- 2 db szárzeller
- 1 db sárgarépa
- 1 marék pirított tökmag
- 1 marék aszalt vörösfonya
- 3 marék madársaláta
- só

A quinoát alaposan átmosuk, és annyi vízzel vagy alaplével tesszük fel főni, amennyi egy ujjnyira ellepi. Közben a zöldségeket megtisztítjuk. Az uborkát felkarikázzuk, a koktélpáradicsomot negyedekre vágjuk. A szárzellert felszeleteljük, a répát vékony csíkokra vágjuk. Ha megfőtt a quinoa, akkor leszűrjük és hagyjuk langyosra hűlni. Egy nagyobb tálban összekeverjük a zöldségekkel, a madársalátával, tökmaggal és aszalványokkal. Salátöntettel is felturbózzhatjuk.



FOTÓ: ÉTELMŰHELY

# MI A MEGOLDÁS?

Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!



✎	KÖZÖS FELMENŐVEL RENDELKEZŐ (ROKON)	KOSSUTH-DÍJAS SZÍNMOVÉSZ (ARTÚR, 1883-1951)	SZÉGYELL DARABÁR PÁROS SZÍV!	ABBAN AZ IDŐBEN	AMPER ÉSZAK	IGÉNYBEVÉTEL	ALKU RÉSZEI!	NEM A MAGASBAN	TÁBLAJÁTÉK IDOMÉROJE
SZÉT-BONT				KAPTÁR KUTYAFÉLE RAGADOZÓ					
A KIS- CSILLAG ZENEKAR ÉNEKESE (ANDRÁS)					DÍSZ- TEREM TOLNAI TELEPÜLÉS				
DECI- MÉTER			HELYBELI				ABLAK- KERET!		
MEGFJTÉS 1. RÉSZE			ÉRTÉK				URÁN VEGYJELE		
IDÓ JELE				TAMÁSI ...; AZ ÁBEL-TRI- LÓGIA ÍRÓJA KIEGÉSZÍTŐ OLDAL			NAGYOBB ÁLLÓVÍZ ...DÖRMÖG A MEDVE		
IRÁNI VÁROS					PEST MEGYEI UTÓIRAT, LATIN RÓ- VIDÍTÉSSEL			KÖR SUGARA MŰTÉTT ELTÁVOLÍT	
ÁGY SZÉLEKI			LENGYEL GÉPKOCSI JELZÉS HOLTSÜLY						
GRAMM		BÓBITA ELEJE!		KICSI PÁL					
		HATALMAT GYAKOROL		IDEGEN OLAJ					
PALÁNTÁL						ARANYOS, FIATALOSAN FÖLD- MUNKÁRA FELBÉREL			DOLGOS KEZŰ
EURÓPA- KUPA, RÖVIDEN		GABONA KERESZT HANGKÓZ	FÉLSZEGI	JOGILAG NEM ÉRVÉNYES	AZONNAL, RÓGTÓN	TÖKEN	MUTATÓ SZÓ	SZEKRÉNY JELZŐJE LEHET	
MEG- TEREMTŐ								TELEFON, RÖVIDEN	ELLA NÉV- VÁLTOZATA GÖRÖG EREDETŰ NŐI NÉV
									VÍZZEL TISZTÍT ÉRTÉKET MEGÁLLAPÍT
FOGLAL- KOZÁS								GONDOLAT KIFEJTÉSE ORVOS, KEDVESEN	
TŰZHELY SŰTŐJE			MEGFJTÉS 2. RÉSZE AZ OMSZ ELŐDJE						TEXASI NYOMOZÓ TÁRSA RÖV.
TANULÓ VEZETŐ JELE	LÁB RÉSZE FOLYADÉK				VAKCINA BEADÁSA NÉV NÉLKŰL, RÖVIDEN				ÖVES PÁNCÉLŰ EMLŐS VÍZHULLÁM
INNEN MÁSHOVA		A MITU- LAJDONUNK IZ VÉGI!						FRANCIA RÉGIÓ KÁLIUM VEGYJELE	
									RÉSZVÉTEZ ÉREZ BŐR VEGYJELE
BIZONYI- TOTT TÉTEL				MAGYAR ÉNEKESNŐ MŰVÉSZ- NEVE					TROMBITA- HANG
									... RAY CYRUS; AMERIKAI COUNTRY- ÉNEKES



## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

## TISZTSÉGVISELŐK

név	időpont	hely	e-mail-cím
<b>Déri Tibor</b>	minden hónap első hétfő 16.00–18.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3131	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em.	polgarmester@ujpest.hu
<b>Dr. Trippon Norbert</b>	minden hónap első szerda 15.00–16.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 64.	gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu
<b>Bedő Kata</b>	minden hónap első hétfő 16.00–18.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3137	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 61.	kata.bedo@ujpest.hu
<b>Kanász-Nagy Máté</b>	minden hónap első szerda 15.00–16.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 61.	nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu
<b>Czigler László</b>	minden hónap harmadik csütörtök 9.00–10.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 64.	kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu

## ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

<b>Dr. Trippon Norbert</b>	minden hónap első szerda 16.00–17.00-ig időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 64.	gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu
<b>Rácz Norbert</b>	minden hónap első szerda 16.00–17.00	Káposztásmegyer TRÖK Iroda 1048 Hajló utca 44.	racz.norbert@ujpest.hu
<b>Czinke Sára</b>	minden hónap első szerda októberben 17.00–19.00-ig novembertől 16.00–18.00-ig bejelentkezés e-mailben	DK frakcióiroda 1042 Szent István tér 22.	cinke.sara@ujpest.hu
<b>Szecsődi Tamás</b>	minden hónap első hétfő 16.00–18.00	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 61.	szecsodi.tamas@ujpest.hu
<b>Czigler László</b>	minden hónap harmadik csütörtök 10.00–11.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 64.	kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu
<b>Altfatter Adalbert</b>	minden hónap első péntek 15.00–16.00	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. fszt. 27.	altfatter.adalbert@ujpest.hu
<b>Dr. Szabó Gábor</b>	minden hónap első kedd 17.00–18.00 Facebookon: @drszabogabor vagy szabo.gabor@ujpest.hu	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. fszt. 27.	szabo.gabor@ujpest.hu
<b>Szécsi Péter</b>	minden hónap második szerda 15.00–18.00 időpont-egyeztetés: +36 70 423 5448	DK frakcióiroda 1042 Szent István tér 22.	szecsi.peter@ujpest.hu
<b>Szabó Balázs</b>	minden hónap első hétfő 16.00–18.00	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. fszt. 27.	bszabo@ujpest.hu
<b>Farkas István</b>	telefonon történő megbeszélés alapján bármikor: +36 20 518 7830		farkas.istvan@ujpest.hu
<b>Kanász-Nagy Máté</b>	minden hónap első szerda 16.00–17.00 időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 61.	nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu
<b>Molnár Tibor</b>	minden hónap második szerda 16.00–18.00	Polgármesteri Hivatal 1041 István út 14. II. em. 61.	molnar.tibor@ujpest.hu
<b>Pernecky László</b>	bejelentkezés e-mailben vagy telefon: +36 20 390 0566	előre egyeztetett helyen és időben	pernecky.laszlo@ujpest.hu

## LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

<b>Rádi Attila</b>	minden hónap második kedd 16.00–17.30	Fidesz Iroda 1042 Árpád út 56.	radi.attila@ujpest.hu
<b>Nagy István</b>	bejelentkezés e-mailben	–	nagy@ujpest.hu
<b>Ozsváth Kálmán</b>	minden hónap első hétfő 18.00–19.00	Fidesz Iroda 1042 Árpád út 56.	ozsvath.kalman@ujpest.hu
<b>Dr. Dabous Fayez</b>	bejelentkezés e-mailben	–	dabous.fayez@ujpest.hu
<b>Hladony Sándor</b>	minden hónap első hétfő 16.00–17.00	Fidesz Iroda 1042 Árpád út 56.	hladony.sandor@ujpest.hu
<b>Dr. Szabó Béla</b>	minden hónap negyedik hétfő 18.00	Fidesz Iroda 1042 Árpád út 56.	szabo.bela@ujpest.hu

Mély fájdalommal  
tudatjuk, hogy

**Horváth Imre**

nyugalmazott határőr  
alezredes, majd újpesti  
önkormányzati képviselő,  
2014-től 2018-ig pedig Újpest  
országgyűlési képviselője  
2021. április 27-én, életének  
77. évében elhunyt.

Családja és barátai  
2021. június 23-án, 14.30-kor  
vesznek tőle végső búcsút  
a Megyeri Temetőben.

*Amennyiben tiszteletét tenné  
– a járványügyi intézkedése-  
ket betartva – egy szál virág  
kíséretében megetheti ezt  
a szertartás végeztével.*

**Az Aradi Óvoda Csányi  
és Pozsonyi Tagóvoda**

(1043 Bp. Aradi u. 9.)  
pályázatot hirdet az alábbi mun-  
kakör betöltésére:

**ÓVODAPEDAGÓGUS**

- Teljes munkaidős közalkal-  
mazotti jogviszony.
- Pályázat benyújtásának ha-  
tárideje: Folyamatos
- Elbírálás határideje:  
2021. 08. 31.
- Munkakör kezdési ideje:  
2021. 09. 01.
- Jelentkezés az iskolai vég-  
zettséget, büntetlen előle-  
tet igazoló dokumentumok  
megküldésével:  
az info@aradiovoda.ujpest.hu  
e-mail-címen.

**Felvilágosítás,  
egyéb információ:**

Aradi Óvoda (+36 1 369 7839)  
Kalocsai Zsuzsanna intézmény-  
vezető (+36 70 204 2606)

**Véradás az Ifjúsági Házban.**

Május 25-én 12-18 óra között je-  
lentkezhetnek az Ifjúsági Ház  
– Új galériában (István út 17.-19.)  
mindazok, akik részt vennének  
a Magyar Vöröskereszt által szer-  
vezett véradáson. Azokat várják,  
akik egészségesek, rendelkez-  
nek a szükséges igazolványokkal  
és adatokkal (személyi vagy más  
fényképes igazolvány, lakcímkár-  
tya, TAJ-szám), 18 és 65 éves kor  
közöttiek, továbbá testsúlyuk  
meghaladja az 50 kilogrammot.  
A megjelenéskor be kell tartani a  
járványügyi előírásokat.



IGÉNYELJEN  ÚJPESTKÁRTYÁT



ÉS VÁSÁROLJON KEDVEZMÉNYESEN!

LEGYEN VÁLLALKOZÁSA ELFOGADÓHELY ÉS BŐVÍTSE VÁSÁRLÓI KÖRÉT!

ÚJPESTKÁRTYA-IRODA 1045 BUDAPEST, ERZSÉBET U. 8.

UJPESTKARTYA.HU

06 1 696 0006 | IRODA@UJPESTKARTYA.HU

f /UJPESTKARTYA



Az ÚjpestKártya programot Újpest Önkormányzata támogatja!

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA

BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

AKTUÁLIS ELFOGADÓHELY-LISTA

**AUTÓ**

**AUTÓÜVEG SOÓS**

- 1044 Budapest, Váci út 85-87. 20% kedvezmény a szélvédők, oldalüvegek, hátsó szélvédők árából

**SCHILLER AUTÓCSALÁD**

- 1138 Budapest, Váci út 113. 5 - 10% kedvezmény a Schiller Autó Család által forgalmazott márkákra (Fiat, Skoda, Toyota, Opel), 10% Szerviz munkadíj kedvezmény\* (Más kedvezménnyel nem összevonható, a gépjármű 3. éves korától érvényes), 5% Szerviz alkatrész kedvezmény\* (Az általunk biztosított alkatrészekre és ezekhez tartozó munkadíjakra vonatkozik)

**EGÉSZSÉG**

**BÓBITA FEJLESZTŐ CENTRUM, SÓBARLANG**

- 1047 Budapest, Attila u. 156-158. 5% kedvezmény a sóbarlang belépőkből

**DR. BOKOR EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ BT.**

- 1041 Budapest, József Attila u. 32-34. 10% kedvezmény üzemegetésségügyi vizsgálatokra

**KUNHALOM PATIKA**

- 1046 Budapest, Kunhalom utca 1/B 5% kedvezmény a vényre kiváltható gyógyszerekre, 10% a vény nélküli gyógyszerekre, táplálékkiegészítőkre

**OPTIGOLD OPTIKA**

- 1042 Budapest, Kassai u. 35. 20% kedvezmény szemüveglencsére, szemüvegeretire (más kedvezménnyel össze nem vonható)

**SZERECSEN GYÓGYSZERTÁR**

- 1044 Budapest, Megyeri út 14. 5% kedvezmény a vényköteles, de nem támogatott gyógyszerekre és a vény nélküli termékekre

**ÚJPESTI 0-24 GYÓGYSZERTÁR**

- 1047 Budapest, Attila utca 12-18., B épület, földszint 4. 10% kedvezmény gyógyteákra és dermokozmetikumokra

**VERLON GÖRDÜLŐ TALPÚ CIPŐBOLT**

- 1042 Budapest, Árpád út 86. 5% kedvezmény a teljes árú termékekre (más kedvezménnyel nem összevonható)

**VITAL-TREND ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐK**

- 1046 Budapest, Szent László tér 7. 10% kedvezmény (más kedvezménnyel nem összevonható)

**WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ ÚJPEST**

- 1042 Budapest, Árpád út 70. 10% kedvezmény a távirányítók és a DRY-GO UV szárító árából

**ZZ OPTIKA**

- 1046 Budapest, Fóti út 81. (Diego udvar) 20% kedvezmény optikai eszközökre

**JÁTÉK**

**AUTOMI ELEKTROMOS KISAUTÓ KÖLCSÖNZÉS**

- 1043 Budapest, Kassai u. 15. fsz. (Bejárát a park felőli oldalon) 5% kedvezmény a hétköznapi bérlés árából

**JÁTÉK CENTER**

- 1045 Budapest, Nap u. 16. 10% kedvezmény

**KISÁLLAT**

**REX KISÁLLATRENDELŐ**

- 1046 Budapest, Lakozó u. 13. Új ügyfelek kedvenceinek első vizsgálata ingyenes

**LAKÁSFELSZERELÉS**

**DIEGO ÚJPEST**

- 1047 Budapest, Fóti út 81/B. Egyedi kedvezmény: szőnyegszegésből 20%, házhozzáállításból 50%, házhozzáállítás 100 000 Ft felett Újpesten belül ingyenes

**KIMMEL GYEREKBÜTÖR**

- 1047 Budapest, Külső Váci út 71. 5% kedvezmény

**PRAKTIKER ÚJPEST**

- 1044 Budapest, Váci út 60-62. 10% kedvezmény személyes vásárlás esetén

**SZERELVÉNYSZERELŐ**

- 2120 Dunakeszi, Pallag u. 11. 5% kedvezmény a dunakeszi áruházunkban történő kiskereskedelmi vásárlás esetén

**MULTIMÉDIA**

**CLASS GSM**

- 1042 Budapest, Kemény Gusztáv u. 4. 5% kedvezmény minden mobiltelefon-tartozéka és szervizből (más kedvezménnyel nem összevonható)

**JEBETO INFORMATIKA**

- 1047 Budapest, Szabadkai u. 9. 10% kedvezmény minden használt termékre, 5% kedvezmény az új termékekre

**ZÓNA COMPUTERS SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ**

- 1042 Budapest, Szent István tér 7/B. Egyedi kedvezmény: 10% kedvezmény vehető igénybe: szervíz esetén, bármilyen dragon WAR gamer termékre, és felújított PC konfigurációra

**OKTATÁS**

**GÜTTLER-ÁGH ÚSZÓSULI**

- 1048 Budapest, Tóth Aladár u. 16-18. (Halassy Olivér Uszoda) Bérlés vásárlása esetén 300 Ft kedvezmény

**KIS ZSENI MENTÁLIS ARITMETIKAI ISKOLA ÚJPEST**

- 1042 Budapest, Árpád út 102-104. 2./1. 010-es kapucsengő 50% kedvezmény az első havi tandíjából

**LOGISCOOL ÚJPEST**

- 1042 Budapest, Árpád Point irodaház B épület 5. em. 5% kedvezmény a tandíjából

**STARLIGHT DANCE COMPANY**

- 1047 Budapest, Fóti út 56. 5% kedvezmény a tandíjából

**ÚJPESTI NYELVISKOLA**

- 1042 Budapest, Árpád út 56. 5% kedvezmény a csoportos tanfolyamok díjából

**SZABADIDŐ**

**AQUAWORLD RESORT BUDAPEST ÉLMÉNYPÜRDŐ**

- 1044 Budapest, Ives út 16. 10% kedvezmény munkanapon (kivéve tanítási szünet) megváltott jegy- és bérlettípus árából (kivéve közvetített szolgáltatások) ÚjpestKártya bemutatása ellenében. Egy kártya 1 fő kedvezményes belépésére jogosít. (más kedvezménnyel nem összevonható)

**BIGWALL FALMÁSÓ ÉS IPARI ALPÍN-OKTATÓKÖZPONT**

- 1047 Budapest, Károlyi István u. 10. 24. épület 20% kedvezmény a szükséges biztosítóeszközök bérlési díjából, a beülő- és biztosítóeszköz térítésmentes. A kedvezmény nem vonatkozik mászócipő-, illetve kötélbérlésre.

**HALASSY OLIVÉR SPORTCSARNOK - TEKEPÁLYA**

- 1045 Budapest, Pozsonyi utca 4/c. 15% kedvezmény mindenre

**HALASSY OLIVÉR VÁROSI USZODA**

- 1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16-18. 15% kedvezmény a belépők árából

**SPRINGDAY HEALTH CLUB**

- 1042 Budapest, Árpád út 47-49. 25% kedvezmény a kombinált plusz wellness napijegy árából

**TARZANTM PARK**

- 1046 Budapest, Tábor utca 26-28. 15% kedvezmény a belépőjegyek árából (más kedvezménnyel nem összevonható)

**ÚJPEST FC SHOP**

- 1044 Budapest, Megyeri út 13. 10% kedvezmény az Újpest FC Shopban, a Sector Bistrobán, jegy és bérlés vásárlása esetén az Újpest FC hazai mérkőzéseire

**ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT**

- 1042 Budapest, István út 17-19. 10% kedvezmény

**UP RENDEZVÉNYTÉR**

- 1042 Budapest, Szent István tér 12. 10% kedvezmény a belépőjegyek árából

**VISZLAY SPORT ÜZLET**

- 1042 Budapest, Árpád út 64. 10% kedvezmény minden termékre (az akciós termékekre is)

**SZÉPSÉG**

**INFRASHAPE ÚJPEST**

- 1043 Budapest, Mártírok útja 56. 10% kedvezmény

**MILIA STÚDIÓJA**

- 1042 Budapest, Virág u. 27. 10% kedvezmény a szolgáltatásokból vagy 10 perces lábmasszázs

**NAIL SUITE BUDAPEST**

- 1043 Budapest, Munkásotthon u. 18. (bejárát a Mártírok útja felől) 5% kedvezmény minden szolgáltatás árából (más kedvezménnyel nem összevonható)

**SZOLGÁLTATÁS**

**CETLI PAPIR-ÍRÓSZER-NYOMTATVÁNY**

- 1048 Budapest, Dunakeszi u. 9. Egyedi kedvezmény: minden 3000 Ft feletti vásárlás esetén 1 db Faber Castell HB-s gripes grafitceruzát adunk ajándékként (más kedvezménnyel nem összevonható)

**CIPŐKONTROLL**

- 1048 Budapest, Külső Szilágyi út 12. 10% kedvezmény cipő- és táskajavításra, valamint kulcsmácsolásra

**CUKI KISBOLT**

- 1046 Budapest, Görgy Artúr u. 28-30. 5% kedvezmény a végösszegekből

**DUNA HOUSE - TÖRÖK ÁKOS INGATLANKÖZVETÍTÉS**

- Egyedi kedvezmény: Ingyenes felmérés és érték megállapítás Telefon: +36 30 513 4776

**EXTREMA HUNGARY KFT.**

- 1025 Budapest, Fajd u. 2/B. Egyedi kedvezmény: ingyenes tanácsadás

**RENDSZERSZAKAIK**

- 1048 Budapest, Bőröndös utca 8. 5% kedvezmény a szolgáltatásokra, 5% kedvezmény a termékekre

**REGINA CLEANING TAKARÍTÓGÉP KÖLCSÖNZÉS ÉS KÁRPITISZTÍTÁS**

- 1043 Budapest, Kassai utca 15. fsz. (Bejárát a park felőli oldalon) 5% kedvezmény 24 órás bérlés esetén, 10% kedvezmény hétvégi bérlés esetén

**S.O.S. RUHASZERVÍZ**

- 1042 Budapest, Árpád út 94. 10% kedvezmény a munkadíj végösszegekből

**HANGA VIRÁGÜZLET**

- 1043 Budapest, Tél u. 3. 10% kedvezmény minden virágra, csokorra

**MAGIC WORLD (léggömb és parti kellékek)**

- 1041 Budapest, Görgy Artúr u. 6. 5% kedvezmény minden termékre és szolgáltatásra

**MANDARI-NA RUHAJAVÍTÓ**

- 1048 Budapest, Útgető utca 16. 10% kedvezmény a munkadíj végösszegekből

**ÖRDÖG PAPIR ÜZLETHÁZ**

- 1046 Budapest, Klauzál u. 2. 10% kedvezmény minden termékre (más kedvezménnyel nem összevonható)

**OZON EXPERT**

- Tel: +36 30 619 4560 10% kedvezmény minden lakás vagy iroda fertőtlenítésének végösszegekből

**PREMIUM DEALER BT.**

- Egyedi kedvezmény: kivitelezési munka esetén (parketta, PVC, padlószőnyeg burkolás, aljzat kiegyenlítés), ingyenes házhozzáállítás a Diego újpesti áruházában megvásárolt termékekre

**REGINA CLEANING TAKARÍTÓGÉP KÖLCSÖNZÉS ÉS KÁRPITISZTÍTÁS**

- 1043 Budapest, Kassai utca 15. fsz. (Bejárát a park felőli oldalon) 5% kedvezmény 24 órás bérlés esetén, 10% kedvezmény hétvégi bérlés esetén

**RENDSZERSZAKAIK**

- 1048 Budapest, Bőröndös utca 8. 5% kedvezmény a szolgáltatásokra, 5% kedvezmény a termékekre

**S.O.S. RUHASZERVÍZ**

- 1042 Budapest, Árpád út 94. 10% kedvezmény a munkadíj végösszegekből

**STIHL ÚJPEST SZAKKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ**

- 1043 Budapest, Csányi László u. 32. 5% kedvezmény (más kedvezménnyel nem összevonható)

**VENDÉGLÁTÁS**

**CALAVERA Mexikói ÉTTEREM**

- 1042 Budapest, Szent István tér 3. 10% kedvezmény az ebéd menüből

**ÉDES-GYÖMBÉR CUKRÁSZDA**

- 1046 Budapest, Galopp u. 2. 20% minden alap tortarendelésből, kivéve formatortát

**ÉTELMŰHELY GASZTROTÚDIÓ**

- 1042 Budapest, Szent István tér 6. 5% kedvezmény a végösszegekből

**ÉTELPALOTA**

- 1151 Budapest, Károlyi Sándor út 126. 5% kedvezmény

**KAKUKK VENDÉGLŐ**

- 1046 Budapest, Nádor utca 31. 5% kedvezmény minden termékre

**KÖZPONT BISZTRÓ**

- 1046 Budapest, Klauzál u. 2. 10% kedvezmény minden termékre (más kedvezménnyel nem összevonható)

**MARCELINO PIZZERIA**

- 1048 Budapest, Farkas erdő utca 23. 5% kedvezmény az ételfogyasztásokra (akciós termékek kivételével)

**Mc DONALD'S**

- 1044 Budapest, Váci út 94-98. 10% kedvezmény (más kedvezménnyel nem összevonható)

**OPERA GIN FŐZDE ÉS BÁR**

- 1046 Budapest, Kiss Ernő utca 3.A/211. 10% kedvezmény termékekre, 5% szolgáltatásra

**OROSZ CUKRÁSZDA**

- 1041 Budapest, Tempom utca 3. 10% kedvezmény a szelet süteményekre

**PEREM BISZTRÓ**

- 1044 Budapest, Népsziget-Duna part 10% kedvezmény

**SECTOR BISTRO**

- 1044 Budapest, Megyeri út 13. 10% kedvezmény

**TÜZESTÁL ÉTTEREM**

- 1047 Budapest, Váci út 65. 10% kedvezmény

**UP BISZTRÓ**

- 1042 Budapest, Szent István tér 13-14. 2. emelet Egyedi kedvezmény: 2 cappuccino mellé adunk egy klasszikus limonádét ajándékként.

**VADGESZTENYE CUKRÁSZDA**

- 1046 Budapest, Telkes utca és Vadgesztenye utca sarok 5% minden termékre

**A lista a 2021. május 20-án lezárt állapotot tartalmazza. Az aktuális elfogadóhelyekről tájékozódjon az újpestkartya.hu oldalon**



## A POZSONYI PATIKA ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!



**Patika24**

**SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT**

**SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL,  
SZAKÉRTELEMEL VÁRJUK ÖNÖKET!**

📍 1045 Bp., Pozsonyi utca 23. 📞 +36 1 379 3008  
(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)

**A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink  
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos áron  
vásárolhatják meg termékeinket.**

## NORDIC WALKING ÚJDONSÁG 2021

### ZENÉS NORDIC

a 40-es és 50-es korosztálynak.  
Gyere ki a szabadba és sportolj szórakozva!  
Edzések a Farkaserdőben péntekenként 17.30-18.30  
(saját fülhallgató és a nordic walking technikák  
ismerete szükséges)

### NORDIC WALKING OKTATÁSOK KEZDŐKNEK

a Farkaserdőben és a Margitszigeten egész évben

**GYALOGOLJ AZ EGÉSZSÉGEDÉRT!  
NORDIC WALKING ALAPOK**



További információ:  
[www.nordicwalkingalapok.hu](http://www.nordicwalkingalapok.hu)  
Jelentkezés:  
[nordicwalkingalapok@gmail.com](mailto:nordicwalkingalapok@gmail.com)

**Tisztelt Hirdetőink!** A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Média szerkesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen vesszük fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: [hirdetes@ujpestmedia.hu](mailto:hirdetes@ujpestmedia.hu). Részletes információ: [ujpestmedia.hu](http://ujpestmedia.hu)

### RÉGISÉG

**STUDIO ANTIKVÁRIUM** díjmentes kiszállással és azonnali elszállítással, készpénzért vásárol régi és új könyveket, teljes könyvtárakat, térképeket, metszeteket, kéziratosokat, képes levelezőlapokat, festményeket, porcelánokat, egyéb régiségeket, teljes hagyatékot. Tel: +36 1 312 6294; +36 30 941 2484.

**HERMINA ANTIKVITÁS** a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 100/B-ben vásárol magas áron törtarany 9500 Ft/g-tól, fazonarany 22500 Ft/g-ig, asztali-, fali-, zseb- és karórákat. Festményeket, antik bútorokat, Herendi, Zsolnay, Meissen... stb. porcelánokat, Kovács Margit-, Hummel, Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 320Ft/g-tól 450Ft/g-ig, háború előtti katonai kitüntetések, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékot, Értékbecslés és kiszállítás díjtalan! A Hungária körüttől 1 percre. Tel.: +36 20 358 8217

Készpénzes felvásárlás! Arany, 11 900–29 900 Ft-ig/ g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállítás, értékbecslés. V. Szent István Krt 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: [szentistvankrt25@gmail.com](mailto:szentistvankrt25@gmail.com).

Almás Katalin vásárol készpénzért legmagasabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bakelitlemezeket, műszaki cikket, ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, borostyán ékszereket, teljes hagyatékot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállással, hétfőig is. Telefon: +36 20 597 8280

Handlemezt, magnószalagot, lemezjátszót, szalagmagnót, régi hi-fit keresek. Telefon: +36 70 949 4013

### ÉLETJÁRADÉK

**Kevés a nyugdíja? Egésztse ki biztonságos életjáradékkal. Mindenre van megoldás, hívjon bizalommal, kérésére vissza is hívom. Tímea, tel.: +36 20 266 4499**

Életjáradékszerződést kötnék idősebb szemlélyel! Havi jövedelmet biztosítok az Ön számára ingatlanért cserébe! Megbeszélés alapján vállalom bevásárlást, orvoshoz járást vagy akár gondozást stb. Hívjon bizalommal! Telefon: +36 70 601 0580

### ÁLLÁS

49 éves megbízható budapesti férfi B,C,D,E, Páv. I.,II., III. több éves gyakorlattal sofőri, magánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: +36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

### SZOLGÁLTATÁS

**IKEA** – típusú beépített szekrények, konyhabútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy szín- és anyagválaszték. Tel.: +36 30 368 1354

Festést, mázolást, burkolást vállalom, nyugdíjasoknak kedvezményrel. Bútormozgatással takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

**SZOBAFESTÉS**, mázolás, tapétázás bútormozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőség, precíz munka, mérsékelt áron. (Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: +36 31 780 6430, +36 1 229 5694 festesma.iwk.hu

### INGATLAN

**CSALÁDIAS HANGULATÚ INGATLANIRODA** eladó ingatlanokat keres ügyfelei számára, kedvező jutalékkal! Hudy Alida Lea, telefon: +36 30 594 0471

Eladó Újpesten tulajdonostól csendes környezetben jó közlekedéssel 453 négyzetméter telek + 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. A ház felújítandó. Ár: 42 990 000 Ft. Tel.: +36 30 392 4030

Eladó Újpesten, tulajdonostól, 27 négyzetméteres 1 szoba összkomfortos lakás. Irányár: 14,5 millió Ft. Családi házra cserélhető, ráfizetéssel. Érd.: +36 20 358 8217

Eladó, Újpest központjában lévő 71 négyzetméteres tehermentes panellakás 50 % tulajdonrésze. Irányár: 15 millió Ft. Érdeklődni: +36 20 232 4818

Eladó régi Fóti útnál 24 négyzetméteres amerikai konyhás, galériás, 2018-ban felújított lakás. A felújítás a téglától kezdve, csövek, vezeték cseréje is megtörtént. A lakáshoz tartozik 5 négyzetméteres garázs. A lakóközösség összetartó, közlekedés kiváló. Az udvar hatalmas, kikapcsolódásra alkalmas, kávézásra, nyáron grillezésre, fürdésre alkalmas. Érdeklődni, hétköznap 14.00–18.00 óráig. Tel.: +36 70 260 0863

Kertet gondozni vágyó fiatal pár nyaralót / hétvégi házat venne a Balatonon vagy a Dunakanyarnál 18 millió forintig. +36 20 454 9152

**ÚJPESTI VAGY? KÖVESD!**

[facebook.com/ujpest.media](https://www.facebook.com/ujpest.media)

AZ ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS HÍRCSATORNÁJA



**ÚJPESTMÉDIA**  
A HITELES HÍRFORRÁS

### ÚJPESTI NAPLÓ

Kiadó: **ÚJPESTI SAJTÓ SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.** • Ügyvezető igazgató: **UNGI VERONIKA**  
• Főszerkesztő: **BODACZ BALÁZS** • Munkatársak: **CSIKI GÁBOR, ESTI JÁNOS, JÓNÁS SÁNDOR, KOVÁCS-SZEMKEŐ JÚLIA, REICHENBERGER DÁNIEL, TARI TAMÁS.** • Fotó: **NÉMETH PÉTER, VÁRAI MIHÁLY** • Szerkesztőség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: +36 1 785 0366. E-mail: [szekesztoseg@ujpestmedia.hu](mailto:szekesztoseg@ujpestmedia.hu) • Nyomdai előkészítés: **EURO PRESS MEDIA KFT.** • Nyomdai előállítás: **E-PRINT MAGYARORSZÁG NYOMDAIPARI ZRT.** • Terjesztő: **BAUCOOL-CONSTRUCT KFT.**, E-mail: [baucoolkft@gmail.com](mailto:baucoolkft@gmail.com) • Print ISSN: 2061-7283 • Online ISSN: 2061-7291 • Megjelenik 43 500 példányban. • **Következő lapszámunk 2021. június 3-án jelenik meg.** • Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: [hirdetes@ujpestmedia.hu](mailto:hirdetes@ujpestmedia.hu) • Kézipratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! • A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. • **Részletes információk, hírek, tudnivalók:** [ujpestmedia.hu](http://ujpestmedia.hu), [facebook.com/ujpest.media](https://www.facebook.com/ujpest.media), [ujpest.hu](http://ujpest.hu)



UJPEST.HU/PIAC

Várunk minden  
kedves vásárlót!

# ÚJPESTI PIAC

AKCIÓS AJÁNLATOK

2021. május 20. – június 2.



csirkemellfilé

1590 Ft/kg

BAROMFIBOLT TE-SO  
125. üzlet



házi kolozsvári  
füstölt szalonna

2999 Ft/kg

MAGYAR HÚSOK BOLTJA  
121.2. üzlet



új kelkáposzta

580 Ft/kg

ZSEMBERI SÁNDORNÉ  
A6-7. asztal



sajtos pogácsa

300 Ft/10 dkg

WAFFEL CUKRÁSZDA  
15. üzlet

## HÚSAKCIÓK

A **Baromfibolt TE-SO**-nál az 1. emeleten a 125. üzletben csirkemellfilé 1590 Ft/kg | hizott kacsacomb 2199 Ft/kg | kacsaszárnytó 799 Ft/kg | hizott kacsamáj 5990 Ft/kg.

A **Magyar Húsok Boltjában** az 1. emeleten a 121.2. üzletben kézműves grillkolbász 2500 Ft/kg | sertéscomb 1499 Ft/kg | marhaleveshús (szegy, oldalas) 1499 Ft/kg | házi kolozsvári füstölt szalonna 2999 Ft/kg.

## EGYÉB AKCIÓK

A **Waffel Cukrászdában** a földszinten a 15. üzletben cukormentes piték (almás, túrós, mákos, meggyes) 350 Ft/db | hókifli 450 Ft/10 dkg | mézes krémes 450 Ft/db | sajtos pogácsa 300 Ft/10 dkg | szilvás hájas 450 Ft/10 dkg | somlói galuska 600 Ft/doboz | túrógombóc 600 Ft/doboz.

**Zsembéri Sándornénál** a földszinten az A6-7. asztalnál magyar erős paprika 100 Ft/db | újbungonya 498 Ft/kg | új zeller 350 Ft/db | szentesi paprika 680 Ft/kg | magyar kígyóuborka 599 Ft/kg | új kelkáposzta 580 Ft/kg.

**PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP!**  
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR!





# AZ OLTÁS A MEGOLDÁS!



## REGISZTRÁLJ TE IS AZ OLTÁSRA!

[WWW.VAKCINAINFO.GOV.HU](http://WWW.VAKCINAINFO.GOV.HU)



**ÚJPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

„AZ EMBER  
A LEGFONTOSABB  
ÉRTÉK!”

**DÉRI TIBOR**  
POLGÁRMESTER  
BUDAPEST, IV. KERÜLET

IMPRESSZUM:  
BP. IV. KER. ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA